



انٹرنیشنل

جلد نمبر ۹، شماره نمبر ۲۱

KHATME NUBUWWAT
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)

عالمی مجلس تحفظِ نبوت کا مجلہ

ہفت روزہ

خاتمة نبوة



تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں بھٹلائے گا

امام مظلوم جامع القرآن امیر المؤمنین

سیدنا عثمان ذی النورین

اللہ والوں کی محفل

موازنہ موت و حیات

اسلام کا نرطیہ تعلیم و تربیت

ایک مضمون جو ہو گا نہ پرانا ہرگز

حضرت علیؑ کی آمد ثانی اور مزار قادیانہ

مرجانی
جزیریوں کا درس
وہاں اسلام
کیونہ کر دھیلے



مسلمانوں
کے یارے میں
مزا میوں کا عقیدہ

تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

(ڈاکٹر) معراج احمد (لکھنؤ یونیورسٹی) دھکنو

کتنی اچھی شکل میں انسان کو پیدا کیا
چاند، سورج اور ستارے ہیں مصروفِ شنا
بولنا اس کو سکھایا، عاقل و دانا کیا
کر رہے ہیں یاں شجر بھی حق عبادت کا ادا
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

دیکھ اس نے کس طرح افلاک کو ادنیٰ کیا
اور پھیلا فرش تیرے واسطے اس ارض کا
اور عدالت کیلئے میزان کو قائم کیا
اور اس میں گل کھلاتے جنس کو پیدا کیا
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

کھسکتا خاک سے انسان کو پیدا کیا
مشرقوں اور مغربوں کا پھر وہی مالک ہوا
اور غمیر اس نے بنایا آگ سے جنات کا
آڑ بھی رکھ دی جو دریاؤں کو یک جا کر دیا
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

اس نے دریاؤں سے پختے پختے کو موتی بے بہا
اس نے پانی میں جہازوں کو روانی کی عطا
اور سمندر سے دیے شفاف مونگے خوش نما،
اور پہاڑوں کی طرح کس شان سے اونچا کیا،
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

معشرہ انسان کا ہوا کہ ہو جنات کا
پار کر سکتے نہیں تم یہ حد ارض و سما
ہے سبھی کے واسطے اس کی طرف سے یہ صدا
جانہیں سکتے نکل کے اس کی قدر کیے ہوا
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

آسمان جب پھٹ کے تلچٹ کی طرح ہو جائیگا
ساری مخلقت کے عل کا فیصلہ ہو جائے گا
اور جسم دجاں کا رشتہ منقطع ہو جائے گا
اور گناہ گاروں کو دوزخ میں دھکیلا جائے گا
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

نیک بندوں کیلئے اس کی طرف سے ہے جزا
ان میں دو پختے رواں ہیں اور ہوا ہے جانفزا
دو ہشتوں کا ہے ان کے واسطے وعدہ کیا
اور میوؤں کے درختوں کی قطاریں جا بجا،
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

اطلس و کم خواب کا ہو گا وہاں بستر بچھا
اور نیچے آنکھوں والی نازینیں دل رُبا
ڈالیاں میوؤں کی ہوں گی پاس ہیکے گی فضاء
ہوں گی جو لعل و گہر سے بھی حسین تر، بے بہا
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا

ہوں گی صیحوں میں نہاں پاکیزہ حوریں جا بجا
سبر قالینوں پہنچدہ مسندوں پہ بر ملا
جن کو پہلے زکسی انسان، نہ جن نے چھوا
بیٹھے ہوں گے اہل جنت، کیسا اچھا ہے صلہ
تو کہاں تک اپنے رب کی نعمتیں جھٹلائے گا



ختم نبوت

انڈینیشنل

ہفت روزہ

۷ تا ۱۴ ستمبر ۱۹۹۰ء بمطابق ۲۶ اکتوبر تا یکم نومبر ۱۹۹۰ء جلد نمبر ۹ شماره نمبر ۲۱

مدیر مسئول: عبد الرحمن باوا

اس شمارے میں

- ۱۔ تو اپنے رب کی کن نعمتوں کو جھٹکائے گا، نظم
- ۲۔ نعمت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم
- ۳۔ قادیانی پاکستان کے محب نہیں دشمن ہیں۔ (اداریہ)
- ۴۔ اسلام کو ناظرین تعلیم و تربیت
- ۵۔ سیدنا عثمانؓ ڈو ڈو لوزین
- ۶۔ سیدنا حضرت طلحہؓ رضی اللہ تعالیٰ عنہ
- ۷۔ اللہ والوں کی محفل
- ۸۔ عوازل موت و حیات
- ۹۔ یہ وہ مضمون ہے کہ ہو گا نہ پرانا۔
- ۱۰۔ معلومات، سرکاری جزیروں کو دیں
- ۱۱۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی آمد ثانی اور مرزا قادیانی
- ۱۲۔ مرزا قادیانی اور اس کا انبی خاندان
- ۱۳۔ مسلمانوں کے پاس سے مرزائیوں کا عقیدہ کیا ہے؟
- ۱۴۔ فدا کی اہمیت

ایڈیٹر: عبد الرحمن باوا - طابع: سید شاہد حسن - مطبع: انصار پبلیشنگ ہاؤس - مقام اشاعت: ۱۳۰، بزرگ لائن کراچی

سرپرست

شیخ المشائخ حضرت مولانا
خان محمد صاحب مدظلہ
امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

مرجس ادارت

مولانا مفتی احمد الرحمن | مولانا محمد شرف علی
مولانا منظور احمد شیبانی | مولانا امجد الزمان
مولانا ڈاکٹر محمد الزمان بکندر

سرکولیشن مینیجر

محمد انور

رابطہ دفتر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت
مجمع مسجد بابا رحمت ٹرسٹ
سڑکی نمائش ایم اے جناح روڈ
کراچی ۷۴۳۰۰۔ پاکستان
فون نمبر ۷۱۶۷۷۷

LONDON OFFICE:
35 STOCK WELL GREEN
LONDON SW9 9HZ U.K.
PH: 071-737-8199.

چند

سالانہ ۱۵۰ روپے
ششماہی ۷۵ روپے
سہ ماہی ۴۵ روپے
فنی پچھ ۳۰ روپے

چند

غیر ممالک کے سالانہ پندرہ ڈاک
۴۵ ڈالر

ویک انڈرافٹ بنام "ویسکی ختم نبوت"
الائیڈ بینک ٹورنٹی ٹاؤن براؤنچ
اکاؤنٹ نمبر ۳۶۳ کراچی پاکستان
ارسال کریں

(۷۱۶۷۷۷) (۷۱۶۷۷۷)

لغتِ رسول مقبول ﷺ

انڈینسٹ پرنٹرز صوفیہ آباد کراچی

صد شکر یہ کیفیت ایمانے کا عالم
 بر لحظہ ہر اک لمحہ ہر اک آنے کا عالم
 اک بندہ گنہگار کس مسختے کا یہ عالم
 پھر پوچھنا کیا صاحب ایمانے کا عالم
 دیوتے کی کرامت کا اور الہام کا عالم
 ہے سب سے مفید جگہ عام کا عالم
 جب اللہ کے نصائیف و مواظظ کا یہ عالم
 پھر پوچھنا کیا دگے کے پیغام کا عالم
 بوکڑھوں ہونے فاروقی ہونے عثمانیے کہ عید
 ہے تاجِ رضامند کے حقے اللہ کے سرور پر
 جب اتنا بڑا رتبہ صحابہؓ کو ملا ہے
 پھر پوچھنا کیا مرتبہ شافعی عشر
 آدم سے تا عیسیٰؑ سبھی شہیدائے محمد
 نبوت کے دلوں میں ہے تمنائے محمد
 موتی نے ہے کی آنکھ ہونے کے تمنا
 پھر پوچھنا کیا خوشبوئے گلہائے محمد
 لازم ہے ایسے آنکھ محمدؐ کے ہونے
 مائے باپ سے اولاد سے بڑھ کر جو محبت
 گر چاہتا ہے یہ کہ تے تجھ کو بھیجے بخت
 کر دل سے محبت تو جو ارج سے اطاعت



قادیانی پاکستان کے محببیں دشمن ہیں

ہیں ایک صاحب نے قادیانی اخبار ربوہ کا یومِ ذنات پاکستان فبوز جاریا ہے اور لکھا ہے کہ آپ لوگ تو کہتے ہیں کہ قادیانی اگھنڈ بھارت کے حامی ہیں لیکن اس اخبار میں مزاحا ہرنے اپنے پر کلاؤں کو بھولتے ہیں کہ وہ تو اب ذر سے جڑ ہے۔

دہمیں اپنے وطن سے محبت ہے ہم یقین رکھتے ہیں کہ ہم اس محبت میں سب سے پیش پیش رہتے ہیں تلخ نظر اس کے کہ وطن ہم سے کیا سلوک کرے ہم ہر حال اس وطن کے لئے ہر خطرے میں سب سے آگے کھڑے ہوں گے ہر وہ تیر جو اس وطن کی طرف پیلا یا ہنستے گامد یوں کی پھاتیاں سب سے آگے ہوں گی ان تیروں کو لینے کے لئے ہا

(الفضل یومِ ذنات پاکستان فیروزہ، ماہنامہ خالد نمبر دسمبر ۱۹۸۵ء صفحہ ۱)

دوسرا تقیاس ملاحظہ ہو مرزا ظاہر کہتا ہے:-

ہر عرب وطن احمدان کا فرض ہے کہ وہ کسی قیمت پر بھی ملک میں نساؤ نہ ہونے دے۔ محب وطن سے میری مراد نہ صرف پاکستان بلکہ تمام دنیا کے احمدی ہیں اور یہ ایک حقیقت ہے کہ ہر احمدی اپنے اپنے ملک کا اپنے اپنے وطن کا محب ہے:-

(ایضاً بحوالہ الفضل یکم اگست ۱۹۸۵ء صفحہ ۱۳)

ہم اگر قادیانیوں کو اگھنڈ بھارت کا حامی کہتے ہیں تو یہ ہماری ذہنی اختراع نہیں بلکہ مرزا ظاہر کے باپ آبنیانی مرزا محمود کی ایک تقریر بھی ہے اور ایک کشف بھی ہے مرزا محمود نے کہا تھا: اول تو پاکستان بننے کا نہیں اور اگر بن بھی گیا تو ہم دوبارہ متحد کرینگے یعنی اگھنڈ بھارت بنانے کی کوشش کریں گے۔

دوسری بات یہ ہے کہ گاندھی جی آئے اور میرے ساتھ ہنگ پاریٹ گئے جس کی تعبیر بھی اگھنڈ بھارت ہے۔ (خلاصہ)

ہم نے یہاں حوالے دینا نہیں کئے اس لئے کہ اگر یہ ہمارا بعض الزام ہے تو عدالتوں کے دروازے کھلے ہیں قادیانی ہمارے خلاف دعویٰ دائر کریں ہم جواب دہی میں وہ دوائے پیش عدالت کریں گے اگر ہم حوالے پیش نہ کر سکیں تو عدالت میں جرم ثابت ہوا تو اسے ہم اس کے لئے تیار ہیں۔

جہاں تک مذکورہ اقتباسات کا تعلق ہے تو ہم اس سلسلہ میں اتنا بتا دینا چاہتے ہیں کہ پورے قادیانیوں کو اب ہمیں اس اوراد بائش قسم کے لوگ کہیں یہ نہیں کہیں گے کہ ہم جرم ہیں۔ ڈاکو میں قادیانی ہیں بلکہ وہ اپنی پارسانی کے گن گائیں گے۔ بیعتیہ قادیانی بھی ایسے ہی ہیں ان کی تحریریں کچھ بولتی ہیں اور زبان کچھ۔ سب جانتے ہیں کہ قادیانیت نظریہ کا خود کاشتہ پودا ہے۔ اور انگریزوں کا کہنے کے جھوٹے تناہو لوگ اسے سچ کہنے پر مجبور ہو جائیں۔ مرزائی ان کی بات میں اس کہوت کو اپنے سینے سے لگائے ہوئے ہیں۔ بات بات پر جھوٹے بولنا اور اپنے اصلی نظریات و عقائد کو چھپانا یہ اتنی ذہنی بدن کی پرانی عادت ہے۔ بھلا جس فرقے کی بنیاد جھوٹ پر ہو جس کا بائی جھوٹ کتنا ہو جس نے جھوٹا دعوئے نبوت کیا جو اور جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مشہور حدیث کے قیام سے پہلے تیس و چالیس لاکھ سال پہلے سے ایک ہزاروں سال پہلے کی توقع کیے کی جا سکتی ہے؟

اب آئیے مرزا ظاہر کے مذکورہ بالا اقتباسات کی طرف۔ پہلے اقتباس میں مرزا ظاہر نے پاکستان کے بارے میں کہا اور یہ تاثر دیا کہ ہم محب وطن ہیں لیکن دنیا جانتی ہے کہ ۱۹۶۵ء اور ۱۹۷۱ء میں پاکستان اور بھارت کے درمیان جو دو جنگیں ہوئیں ان میں قادیانی بڑوں کی سائنس کا ذہن ۱۹۶۵ء کی جنگ کے لئے قادیانی جنرل اختر ملک نے صدر ایوب خان کو یہ تاثر دیا تھا کہ کشمیر کی آزادی کے لئے یہ وقت بڑا موزوں ہے۔ جس کشمیر پر حملہ کر کے اسے حاصل کر لیا جائیے۔ عزاب آف کا با نام مرحوم سے ہیں وہ ملا لیکن نواب صاحب نے حلف اٹھا کر دیا کہ میں صدر ایوب خان کو یہ کہنے کی پوزیشن میں نہیں ہوں کہ وہ کشمیر پر حملہ کر دیں کیونکہ میرے تصانعات کچھ کشیدہ ہیں۔ وہ میرے مشورہ کا غلط مطلب لیں گے۔ آخر اختر ملک ایوب خان کو راضی کرنے میں کامیاب ہو گیا اور بھارت پر حملہ کر دیا۔ اختر ملک کا مقصد کشمیر کا حصول نہیں تھا بلکہ اپنے "نظام" کو قادیان کا حصول تھا۔

قادیان سیالکوٹ کے نزدیک واقع ہے وہاں بدلتی ملک قادیانی کے ہتھیار میں کن تھی۔ تا سن ۱۹۷۱ء قادیانی جوڑیاں کے محاذ پر تھا۔ اور اختر ملک کشمیر کے محاذ پر کمان کر رہا تھا۔ ۱۹۷۵ء کی جنگ میں ٹینکوں کی سب سے بڑی جنگ سیالکوٹ کے محاذ پر ہوئی اس لئے کہ بدلتی ملک چاہتا تھا کہ قبضی جلدی بھی ہو سکے قادیان حاصل کر لیں اور پھر دنیا کو بتائیں کہ جب عراق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ہجرت کے طویل عرصہ بعد مکہ فتح حاصل کر لیا تھا بیعتیہ ایک احمدی نے اپنا نام قادیان حاصل کر لیا ہا اگر اس وقت قادیان مل جاتا تو قادیانی پر پکینے کے کا

ظونان کھڑا کر دیتے اور کہتے کہ قادیان کی واپس ہمارے سچا ہونے کی دلیل ہے لیکن سے اے با آرزو کہ خاک شدہ قادیانیوں کی یہ حسرت دل ہی دل میں رہی اور ربوہ میں چراغاں کرنے کے لئے ہزاروں من خریدی گئیں اور ہزاروں کی تعداد میں خریدی گئی موم بتیاں دھری کی دھری رہ گئیں۔

شہرہ ہی کی جنگ کا ایک خوفناک پہلو یہ بھی ہے جو قادیانیوں کی ملک دشمنی کا واضح ثبوت ہے کہ اس وقت ملک کے تمام شہروں میں بیک آؤٹ تھا ربوہ و امڈ شہر قصابوں اور قتلوں سے جگمگا رہا تھا۔ ربوہ کے نزدیک دریائے چناب کا پل واقع ہے اور وہاں سے ۵۰/۱۰۰ کلومیٹر دور سرگودھا شہر واقع ہے جہاں پاکستان کا سب سے بڑا ہوائی اڈہ ہے۔ ربوہ میں ٹھوس کامقصد ہجارتی طیاروں کی رہائی کرنا تھا تاکہ وہ آسانی سے دریائے چناب کا پل تباہ کر کے لاہور اور سرگودھا کا زمینی راستہ منقطع کر دیں اور دوسرا موقع یہ نشاندہی کرنا تھا کہ یہاں سے سرگودھا کا ہوائی اڈہ بالکل قریب ہے اس وقت کے اخبارات گواہ ہیں کہ ہجارت نے سب سے زیادہ فضائی حملے سرگودھا پر کئے جن کے پس پر وہ قادیانی سازش کا رفرما تھی بعد میں جب نواب آف کالا باغ مرحوم کو قادیانیوں کی اس ملک دشمن حرکت سے آگاہ کیا گیا تو انہوں نے ربوہ کی بجلی منقطع کر دی۔

انتہا س فہم میں مرزا ظاہر نے یہ جو کہا ہے کہ "ہر آدمی اپنے اپنے ملک کا عیب ہے؛ یہ مسئلہ بھی خود طلب ہے اکثر قادیانی پاکستان سے بیرون ملک گئے پورے ہیں زیادہ تعداد بھی قادیانیوں کی پاکستان میں ہے اس وقت قادیانیوں کا مشن اسرائیل میں موجود ہے اور یہودی نوجوانوں میں سیکرٹوں کی تعداد میں انہیں غلامت بھی حاصل ہے یہی طرح امریکہ اور برطانیہ میں بھی ہیں۔ آج کل خلیج کی جو صورت حال ہے اگر اس صورت میں جنگ کی نوبت آتی ہے تو اسرائیل، امریکہ، برطانیہ اور فرانس وغیرہ سے یہ توقع ہرگز نہیں کی جاسکتی کہ وہ مقامات مقدسہ کو نشانہ بنانے کی کوشش نہیں کریں گے۔ اسلام اور مسلمانوں کے یہ ازلی دشمن ہر ممکن نقصان پہنچانے کی کوشش کریں گے۔ قادیانی جو اسرائیلی برطانوی اور امریکی فوج میں موجود ہیں بقول مرزا ظاہر وہ اپنے اپنے ملک کے عیب ہیں اس لئے وہ بھی ان سے پیچھے نہیں ہلکے گئے۔ اگر وہی لوگ پاکستان پر حملہ کریں تو یہ ان کا بھی ساتھ دینے کے لئے ہم یہ کہنے میں حق بجانب ہیں کہ قادیانیوں کا یہ ڈٹونا کردہ پاکستان کے عیب ہیں سراسر غلط ہے اس دعوے سے قادیانی سادہ سادہ باغی لوگ تو دھکے نہیں کھا سکتے البتہ سادہ لوح لوام شاید ان کے قریب میں آجائیں۔

اسلام کا نظریہ تعلیم و تربیت

از مولانا سعید الرحمن اعظمی ندوی
ترجمہ: فیروز اختر

اور ما طور سے علم کے متعلق یہ خیال پایا جا سکتا ہے کہ علم ی اچھا انسانی معاشرہ اور بہترین انسانی سوسائٹی کی تشکیل کر سکتا ہے علم ہی ہے جو لوگوں کو فطرتی سے آگاہ کر دیتا ہے اور ان سے پاک و مصلحت مند کو مکارم اخلاق سے مزین و دلنشین بنا کر۔ اخلاق اتمہ کی حفاظت اور اس کی قیمت و وقت میں اضافہ کر سکتا ہے:

اسلامی زندگی کا قدرتی طور پر اول سے علم ہی کی پختہ بنانا دونوں پر قائم ہے اطلاق و کردار اور اسلامی سیرت و سلوک کا سرچشمہ ہی علم ہے ہی علم ایک ایسے معیار دستور زندگی کو وجود میں لاتا ہے جس کے جلوے کھمبے سے جوئے جس کی پختہ ہو جاتی ہیں اور جو پختہ انسانیت کو پختہ پختہ پختہ پختہ کے آہستہ آہستہ کے ذریعہ سرسبز و شاداب اور گل گزرا بنانے رکھتا ہے اس کا یہ پختہ حوالہ نہ کبھی پایا جا سکتا ہے اور اس کی فیض دہانی میں کبھی کمی آ سکتی ہے۔

اسلام نے علم کی مختلف صورتوں اور شکلوں کو جان کی ذریعہ صلاحیتوں کو اجاگر کرنے کے لئے زیادہ سے زیادہ جلا بخشا اور تہذیب و تمدنی راہ میں گھسٹے کا ذریعہ بنایا جس کے ذریعہ زمین و آسمان کے حصار سے سائے میں ایک تہذیبی و ثقافتی جہان کو کی تعمیر ہو سکے

اسلام کی قائم کی ہوئی تہذیب و ثقافت دراصل زندگی اور معاشرہ کی تمام مادی اور معنوی تقاضوں کو شامل ہے اور انسانی کائنات

یہ ہے۔ اور اس کو علم و وقت ملا پروردگار نے ہر مردانہ کار سے محبت و امانت پرا عطا کیا۔ تباہی سے جنوں نے اس میدان میں اپنے ذہن و دماغ کی فہم پر دلزبان اور فکر و فکر کی چولہیاں دکھائیں علم و فن اور تہذیب و ثقافت کے ایجاد و ترقی ہی اپنی لہر کا دشا اور سمیت کوئی و جانفشانی کا آخری قطرہ پختہ کر دینا ہے علم ہی لائے انوش و خوشبو سے اور ذات سے امد سے کھنے۔ نکلے شخص ہر طرف اس میں جہلے کرتابت کر دیا کہ علم سے ہماری زندگی ہے اور ہماری زندگی سے علم ہے جنہوں نے اپنی عزیز ترین صلاحیتوں کو اسی علم کے لئے وقف کر دیا۔ اور عدالت و موافق سے پورا پورا فائدہ اٹانے کی فراہمی، اجائی، اخلاقی تہذیبی و ثقافتی حوض زندگی کے مختلف گوشوں میں علم کی نغمہ رسانی و ارتقا آفرینی کا یقین دلانے میں اسی طرح حراست کئے ہوئے ہے۔ ص ۷۰

"شعرا کی جس طرح بادشاہ کا بیگانہ

انسانی معاشرہ میں انسان کو جنہذا مآدینے و حضرت سرزدی کے سدرہ المنتہی تک پہنچانے میں نظام تعلیم و تربیت کا اولین کردار ہے یہ تعلیمی نظام اپنی مختلف صورتوں اور شکلوں اور اجتماعی و تمدنی مختلف طریقوں کے ساتھ انسانی تہذیب کے مختلف ادوار میں پیش قدمی کر رہا ہے اور جب سے کہ جو لوگ علم کی ہجرت اور اس کے تقاضا بند سے پوری طرح واقف ہیں وہ ہر وقت اس فکر میں رہتے ہیں کہ ان کے معاشرہ اور شانہ و ان کے افراد شرب و ملوک کثرت سے آہستہ آہستہ تہذیبی و ثقافتی سرگرمیوں اور اخلاقی و اجتماعی قیمت سے بھر پور طریقہ پر مستفید اور بہرہ و ہوں تاکہ اپنے ماحول میں انسانی معاشرہ میں لگے لگے ترقی کر سکیں اور تہذیبی و ثقافتی حلقوں میں اپنی ذمہ داری سے جہدہ برآزمانان کے لئے ممکن اور آسان ہو جائے

تعلیمی اور تربیتی شعور و ادراک ایک بشری خاصہ ہے اس آگاہی کا بار خیر اور۔ لازماً زندگی ہے جو ہر انسان کے ساتھ و بالترتیب

اور عقلمندی تمام ضروریات کی تکفیل اور ذمہ دار ہے۔ وہ اپنی بیسے
بائیں نوازش اور لطف و مدد و معاونت کے ذریعہ زندگی کا مطمح نظر افسانہ
سازی اور دنیا کی خوش حالی و فخر و ثناء کی لذت کو بخش کرنا ہے
نیز زندگی کا لہجہ معقولہ ہے کہ ہر زمانہ اور ہر علاقہ میں ایمان
میں داخل اور عزت و محبت اور جانی یا رگی الفت کے جذبات کو خیر
رہا رہے اور ایسی فضیلتوں کی جائے جس میں انسانی اقدار کا مگرانی
کو محبت و پیار کے نغمے لایے جائیں اور انسان دوست اور امن
پرست کی صورت سے مندرجہ ہو رہے ہوں۔

لیکن ایسی کے ساتھ ہی یہ نا بد رکھنا چاہیے۔ کہ اسلام جس
عمومی تشکیلات کو نسبت اور جہی پر مشاعرہ اور تہذیب و تمدن کی
عمارت قائم ہوتی ہے اس کے کچھ حدود ہیں کچھ تقاضا اور کچھ
اسول ہیں اور کچھ فوائد و کمیت بھی ساتھ ہی ساتھ وہ ایک
روشن تابناک اور گہرا نقطہ نظر بھی رکھتا ہے جس کے چمکے ایمان نامیں
اور ذہنی منیہ سے بچھڑتے ہیں اس علم کے حاملین بھی اسی صفات
مختلفہ نمبر سے سیراب ہو کر علم کے آبدار حواس برات اور نو نو درجہ
دنیا کے سامنے کھیرتے ہیں اور اسی کی روشنی میں اپنے ان اصول و
معازلہ کو وضع کرتے ہیں جو علم و فن اور تہذیب و ثقافت کی نشروائت
میں مدد و معاونت ثابت ہو سکیں جن کے ذریعہ علمی و تربیتی پروگرام میں
ہر وسائل و ذرائع کا جو نامور اور ہی ضروری ہے اس کا پتہ چل کے نیز
ان کے پراسول و ضوابط ان کے سب سے بڑی ذمہ دار اور ہر ماہر
نہی عن المنکر اور ایمان باللہ کی کواڑنگی میں ان کو فائدہ اور بہرہ
پہنچا سکیں۔

یہی وجہ ہے کہ سنہن اپنے خاص نظام تعلیم و تربیت کے
لحاظ سے پیشتر ہم آزاد ناس رہے ہیں انہوں نے اپنے اس نظام
کو بروئے کار نہ لیا اور اسے علمی طور پر نافذ کرنے کے لئے محنت
اسلامی دریا گاہیں، جامعات، یونیورسٹیاں اور ہندسی و ثقافتی مراکز
قائم کئے ہیں جو حالات و کوائف کے مطابق اپنی آزادی کے ساتھ وہ
جو ممکن اور اصول و مسائل کے ذریعہ ہی رہے ہیں اس کے نظام
و انصرام میں کئی قسم کی پابندی اور دباؤ کو دوسری جانب سے ان پر
قطعاً دقت اور نہ ہی کبھی کی طرف سے ایسے الزامات ان پر عائد
تھے جو ان کے نظام تعلیم کی حیثیت کے شانہ اور عم آج کی گردن کو
تکلیف پہنچتے ہوں کیونکہ یہی وہ روح ہے جو ہر نظام تعلیم کی
مصونیت اور بالادینا زودت ہے اور جو اس کے پورے جسم میں
سرایت گردن رتی رہتی ہے۔

اسلامی تعلیمات، انسانی علوم و فنون اور آفاقی و کائناتی اسرار
و مقاصد کی گہرائی اور جدیدیت جدید کائنات کے سلسلہ
میں کئی قسم کی حد بندی کا تقاضا قائم نہیں ہیں۔
بلکہ ان علوم کے سندر بے کنار میں غواہی کرنے اور قیمتی
سے قیمتوں کو ہر تہذیب و تمدن کے سامنے پیش کرنے کی دعوت دینا
ہے اور اس کی راہ کی دشواریوں سے خبردار نہ ہونے میں اپنے متبیین

کی پوری مدد کرنا ہے و جہاں کی یہ ہے کہ اسلامی زندگی کے ہر دن
دکان کے لئے انسانی اور ذہنی دولتوں کے علوم کی یکساں ضرورت
ہے اسلامی زندگی اپنی افادیت اسی وقت ثابت کر سکتی ہے جب وہ ان
علوم کے درمیان صحیح توازن قائم رکھے اور کائناتی و انسانی دلائل و تدبیرات
اور اسرار و رموز کی نقاب کشائی کے لئے ہر وقت کوشاں اور
سرگرواں رہے

اہم مظلوم جامع القرآن امیر المؤمنین

سیدنا عثمان ذی النورین

رضی اللہ تعالیٰ عنہ

المرن: مُحَمَّدٌ عَبْدُ الرَّحْمٰنِ جَامِعِ نَقَشْبِدِي، جلالہ پور پیر والہ

شہادت عثمانؓ نبی اکرمؐ میں جیات اسلام ہے
اسلام زندہ ہوا ہے ایثار و استقامت عثمانؓ سے
امیر المؤمنین امام المتقیین بسفر مبعوث الرسول جامع و
ناشر قرآن شہید و رجال تلامذہ فرقان مانی و دوگونہ دلا و لکھنوی
زور و دو ہمیشہ کان فاعلہ و خالوئے حسین غیثہ ثلث و راشدہ
عادل و برحق سیدنا محمدؐ و نانا ابو عامر ابو عبد اللہ عثمان ابن عفان
قریشی اموی ہاشمی سلام اللہ علیہ و آلہ و صحابہ کرام میں تو انھوں
کے سامنے ایک نہایت ہی کریم النفس شخصیت کا تصور ابھر آتا
ہے اگرچہ آپ تجارت کی وجہ سے قریش میں سب سے زیادہ
مادار تھے لیکن مالداروں کی کرداروں جگر مفرد و نکتہ نواز
جبرہ استمال ان کے پاس بھی نہ پھینکی تھیں۔ وہ بہت ہی منکر مزاج
متراضع اور خوش اخلاق تھے۔ سختی اور گستاخی سے پیش آنے
واوں کے ساتھ ہی نرمی کا سلوک روا رکھتے تھے غنودہ و رنگدان
کی ذات میں کوٹ کوٹ کر بھرے ہوئے تھے۔ اپنی ذات کے لیے
بدلیے کا خیال اور انتقام کا جذبہ ان میں باطل نہ تھا۔ امام
مظلوم سیدنا عثمانؓ صحیح منوں میں معنی تھے مال سے محبت کبھی
نہ کی تھی۔ بلکہ نہایت نیامنی اور دنیا دلی نے ان کی راہ میں اپنی
دولت خرچ کرتے رہے امتزہ اور رشتہ داروں سے تریانی
کی برتاؤ کرتے اپنے ذاتی خرچ کے لیے بیت المال سے کبھی
ایک سہی نہ لیا جو کچھ نیرات کرتے اپنی جیب سے کرتے۔

اہم مظلوم سیدنا عثمانؓ علم اور اذنان کے پتے تھے۔ نہایت
محل مزاج تھے۔ انتہائی سخت برقعوں پر بھی اشتعال میں نہ
آتے اور نہ ہی کسی عین و غضب کا اظہار کرتے مگر استقامت
کا مادہ قدرت نے انہیں حید و صاحب و ولایت کیا تھا۔ مصائب
پر بڑی استقامت کے ساتھ صبر کرتے اور محبت کو خوشی کے
ساتھ ہیٹھے خونریزی اور کشت و خون کو کھٹ نہا پسند کرتے
انتہا یہ نہ کہ خود شہید ہو سکتے مگر یہ گوارا دیا گیا اپنی ذات
کے لیے تلوار میدان سے نکالی جائے۔ سید المؤمنین ہادی عالم
صل اللہ علیہ وسلم کی محبت رنگ رنگ میں سمائی ہوئی تھی۔
سنت نبویؐ کی سختی سے پیروی کرتے اور موقع پر فرمایا کرتے
کہ میں نے رحمت و دعاء کو اس طرح کرتے دیکھا ہے باوجودیکہ
آپ کو سید المؤمنین علیؑ و سلم نے اس دنیا میں بہشت کی
خوشخبری سنائی تھی مگر ہمیشہ خدا کے خوف سے گزراں اور
ترساں رہتے تھے۔ (اس بڑے عثمانؓ) ایسی
نیک و خیر صیغہ العقب عانی دماغ نبی اور کریم انہیں شخصیت
کی مرزہ خیر ظلم و شدت کے ساتھ شہادت کسی بھی انسان کے
لیے باعث سعادت و عزت ہوئی ہے مگر یہ تاریخ کے
اوراق تصدیب سے بے دردوں کو چاک کر کے آتھہ را کریں کہ یہ ایثار
عظیم سلام اور ملت اسلامیہ کے اتحاد و استحکام اور بقا و دوام
کے لیے سوچ کچھ کر پیش کیا گیا تو ساری ملت کا دل جیت و

حجرت کی بجائے تشکر و احسان مندی کے جذبات سے
بربر ہو جاتا ہے۔ آپ نے دشمنانِ دین و ملت کے تشدد و
لاقانونیت کا مقابلہ دلائل و براہین اور بصیرت و استقامت کے
ساتھ کیا۔ امیر المؤمنین سیدنا عثمان غنیؓ نے دین و ملت کے
مخالف و باطل کے لیے جہاد کیا اور بہادری سے دشمنانِ دین
آخری دم تک ذرہ برابر بھی اِدھر اُدھر نہ ہونے دے دشمنانِ دین
ملت کی سازش کے مطابق نہ مڑے۔ مخالفین دین و ملت کی خواہش
کے موافق تاریخ نے ثابت کر دیا کہ عثمانی مکتب ہی برحق
تھا۔ اور دین و ملت کی سلامتی عثمانی مکتب ہی میں نظر تھی۔
شہادتِ مرادہی و دانا علی المرثیہ سیدنا عمر فاروق رضی اللہ
عزہ و اقد سے ملت کی نگاہیں دشمنوں کی خیر ناک خفیہ
سازشوں کی گہرائیوں تک نہیں پہنچ سکتی تھیں ماس عازش
کے مقابلہ کرنے میں سیدنا عثمان غنیؓ نے جو مکتب اختیار
کیا اس سے سازش پارتی ادا اس کی دین و ملت سے کوئی صلہ
پروردگار کی طرح عیاں ہو گئی۔ اور مسلمانوں نے فتنہ عظیم
سے خبردار ہو کر اپنے دین اور اپنی ملت کو ان سے محفوظ رکھنے
کے لیے مؤثر اقدامات کیے۔ اگر ایسا نہ ہوتا تو یوں ممکن تھا کہ
اسلام اور ملتِ اسلامیہ کی عظمت اپنی زندگی کے بچس سال
بعد ہی مٹ سکتی۔ یہ صحت جاتی۔ قرآن حکیم کے لیے ایک ہی
قرآنت اور تاغذیٰ کی ترویج کرنا اور دشمنانِ دین و ملت کے تشدد و
لاقانونیت کا مقابلہ دلائل و براہین اور علم و ہنراری کے مکتب
پر پہاڑ کی طرف قائم رہ کر جان دے دینا۔ دین و ملت کے
اتحاد و استحکام کے لیے سیدنا عثمانؓ کے دو ایسے عظیم کارنامے
ہیں کہ تاریخِ عالم جن کی نظیر پیش کرنے سے قاصر ہے امام مظلوم
امام المتقین، امیر المؤمنین سیدنا عثمانؓ ذوالنورینؓ کی شہادت
کا جائگاہ واقعہ ۱۸۔ ذوالحجہ ۳۵ھ کو پیش آیا جس عابد
زاد عثمانؓ نے مسلمانوں کے نماز پڑھنے کے لیے مساجد تعمیر
کرائیں دشمن دینِ سابقوں نے مسجدیں نماز ادا کرنے سے
روک دیا۔ رحمتِ دو جہاں صلی اللہ علیہ وسلم کے پیارے ملاو
سیدنا عثمانؓ ذوالنورینؓ پر جسے پیارے نبیؐ سے دوسری
دامادی کا شرف حاصل تھا تھوڑے روزوں نے مسجد نبویؐ ہی میں
اتنے پتھر برسائے کہ وہ بے ہوش ہو کر میرِ نبویؐ سے نیچے
گر پڑے۔ جس عاشقِ قرآن عثمانؓ نے قرآنِ کریم کی ایک
قرأت اور ایک تلفظ کے ساتھ خلافتِ اسلامیہ کے سر

صدر میں پہنچا کے کا انتظام کیا تاکہ کوئی مسلمان بھی تلاوت
قرآنِ کریم کی سعادت سے محروم نہ رہے۔ سبائوں
نے خود انہی کو قرآنِ حکیم کی تلاوت سے جہاں روک دیا نہ
حرف یہ بلکہ قرآنِ حکیم کے نام پر خدا دہانے دلے ان دشمن
قرآنِ سابقوں نے قرآنِ حکیم کو سحر مار کر گرا دیا۔ (جزی
جلد ۵ ص ۱۳) جس عاشقِ قرآنِ محسنِ ملت عثمانؓ نے
مسلمانوں کی مجبوری کے دور میں اپنے مال سے پیٹھے پانی
کے کٹوس فریڈ کر ان کے لیے وقف کر دیئے سفکِ سبائوں
نے ایسے خیر خواہ انسانیت پر بھی پانی بند کر دیا۔ وہ بھی د
غنی عثمانؓ جو مسلمانوں پر خدا کی سختیوں کو نہ دیکھ سکتا تھا
اور ایک ہی دن میں ہزاروں من غلہ مدینے کی گلیوں میں
اللہ کی راہ میں لٹا دیا تھا۔ یہاں کار و سیاہ دل سبائوں نے
ان ہی تک اسی مدینے میں غلے کا ایک دانہ بھی پہنچنا
ناممکن کر دیا۔

امیر المؤمنین خلیفۃ المسلمین فاتح عظیم سیدنا عثمان
ذوالنورینؓ جن کی سلطنت کی حد دو کا ایک سر ایشیا
میں کابل تھا اور دوسرا افریقہ ماکش میں اور یورپ
میں سین میں تھا انہیں خلافتِ دشمن سبائوں نے گھر کی
ایک کونٹری میں محصور کر دیا۔ صرف افواہ پر ہی سیدنا عثمانؓ کے
خون کا قصاص لینے کے لیے رحمتِ دو جہاں صلی اللہ علیہ وسلم
نے کل صحابہؓ سے جانشینِ قربان کر دینے کا حکم دیا اور اسباب
رسول کے اس عہد پر خود حق تعالیٰ نے وحی کے ذریعے سے

قبولیت اور خوشنودی کا اعلان فرمایا۔ اللہ کریم اور رحمت
دو عالم اور خلافتِ اسلامیہ کے ان باطنی سبائوں نے اسی
بیعتِ رضوان والے روزہ دار عثمان غنیؓ کو قرآنِ خوانی
کی حالت میں انتہائی درنگی سے روزِ دشمن میں شہید کر دیا۔
سیدنا عثمانؓ ذوالنورینؓ بے گناہ اور مظلوم شہید ہوئے ان کے
قاتل ناانصاف اور ظالم تھے جنہوں نے ان کی رفاقت نہ کی
وہ ان کے حکم کی وجہ سے معذور و مجبور تھے۔ شیخ الاسلام
امام ابن تیمیہؒ فرماتے ہیں حضرت امام کو صرف اوباش قبائل
اور اہل فتن کی ایک پارٹی نے قتل کیا امام مظلوم خلیفۃ المسلمین
کے خون کے قطرے کتاب حق کی اس آیت پر گرے۔

فَسَيَكْفِيكَهُمُ اللَّهُ وَهُوَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ
اللہ کریمؐ سے تیرا بدلہ لے گا وہ بڑا سننے والا بخیر ہے۔
سرورِ کونین کے طاہر و زنا و خلیفہ برحق اتحاد و استحکام
اسلامی کے پرچم بردار بختِ اسلامیہ کے امیر المؤمنین دینائے
اسلام کے شفیق و رحم دل حاکم کی لاش تین دن تک بے گور و
کفن پڑی رہی کیونکہ سبائوں نے انہیں دفنانے کی اجازت نہ
دی۔ آخر تیسرے روز زہر دیا تا ناو علم و برداری کے اس منظر
مجھے کو چند مسلمانوں نے خون آلود کپڑوں میں رات کے اندھیرے
میں خفیہ طور پر سپردِ خاک کر دیا۔ یہ انسانیت سوز ویر سبائوں
نے اس محسنِ ملت کی لاش سے ردا رکھا جو دشمنوں سے بچانے
کے وقت مسلمانوں کے سر و سامان مشکوں کو اٹھوڑے
اونٹ، سامان اور برقم کے جتیار اپنی جیب سے سہا کرنا تھا۔

دوکان جیسے سونے کی کالٹ

عزیزین جیولرز جس کا نام

جہاں پر عمدہ اور جدید ڈیزائن کے زیورات دستیاب ہیں۔

ڈسٹریبیٹ لاکر خدمت کا موقع دیں

حسین سنیش زیب النساء اسٹریٹ صدر کراچی

فون نمبر: ۵۲۵۵۲۵

تاریخ گواہ ہے امیر المؤمنین شیخے بس تھے نہ بے اختیار انہوں نے عقائد باطل اور تشدد اور سازش کا مقابلہ دہل روکش سے کیا اور باوجود قوت و قدرت رکھنے اختیار و اقتدار حاصل ہونے کے انہوں نے تشدد و لاقانونیت کا حق باجبر و تشدد سے کرنے سے انکار کر دیا اور کہا تو صرف یہ کہا کسی سے کوئی تعرض نہ کیا بلکہ یہاں تک کہ اللہ کی مشیت پوری ہو میں سرتاج الانبیاء محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا وہ پہلا خلیفہ نہیں بننا چاہتا جس کے ہاتھوں آپ کی امت میں خیزبری کا آغاز ہو۔ امام مظلوم سیدنا عثمان غنیؓ نے توحید خاص کے بے میل عقیدے اور فخر اسلامی کی عصمت خلافت اسلامیہ کے جمہوری اصول اور جمہوری مسلمانوں کے حق حکمرانی کی خاطر اور اسلام اور ملت اسلامیہ کی یکجہتی اور یکگاہی کی خاطر بے مثل جہاد تحمل عظیم صبر و استقامت اور لائق جذبہ ایثار کا نمونہ پیش کرتے ہوئے اپنی جان جان آفرین کے سپرد کر دی۔ ساریوں کو اپنے مذہم عزائم کی کامیابی کے لیے انوار سازی، اختراع پردازائی، اشتعال تحریک پسندی رستے نام کو گمراہ کرنے، سازش اور تشدد یہ بھروسہ تھا۔ لیکن امام متقیین خلیفہ راشد عادل برحق سیدنا عثمانؓ کو اللہ کریم اور ہادی عالم اور جمہور مسلمانوں کے حقوق کی حفاظت میں مردانہ وار قربان ہو جانے پر ناز تھا۔ سبائی ان کے درجے آزر ہوئے لیکن انہوں نے عظیم جرات ایمانی کا مظاہرہ کرتے ہوئے حق سے منسوڑنے سے انکار کر دیا حتیٰ کہ اپنی گردن کو اداوی لیکن پرچم حق کو سرنگوں نہیں ہونے دیا حتیٰ کہ یہ جدوجہد کرنے والوں کے لیے سیدنا عثمانؓ کا کردار جیشہ شعل راہ رہے گا۔ ان کی بے مثل استقامت اور جرات مندانہ قربانی نے دنیائے اسلام کو ایک نیا جذبہ باور نیا دلور بخشا ہے

آج بھی موجود ہے۔ قاتلان عثمانؓ کے صد رشده انجام کی نشاندہی کر رہا ہے۔ ساریوں کو زبردست دھچکا لگا وہ ملت اسلامیہ کے خلافت سبائیوں کی گلی دشمنی اور خلیفہ سازش کے باوجود حکومت عرب سے نکل کر عجم میں نہ جا سکی بلکہ صدیوں تک اوسین و اعیان اسلام یعنی عرب مسلمانوں میں رہی۔ پہلی پوری صدی یہ عظیم ذمہ داری بنو امیہ کے مضبوط کندھوں پر ہی جموں نے خاص توجہ اور بے میل اسلام کی عظمت کے

جھنڈے ایشیا، افریقہ اور یورپ کے براعظموں میں گاڑ دیئے۔ خلفا بنو امیہ کے دور خلافت میں سلطنت اسلامیہ اپنی برکتوں و فضیلتوں اور جنتوں کے ساتھ یورپ میں بحر اسکاں سے لے کر بحر ہند میں سندھ تک اور چین سے لے کر دریائے نیل کے آبشاروں تک پھیل گئی۔ اس طرح وہ فرمان الہی پورا ہو گیا کہ جنہوں نے بیعت رضوان کا عندیہ پورا کیا تو ان کو اجر عظیم دیا جائے گا (سورۃ فتح) یہ نتیجہ تھا امام مظلوم سیدنا عثمان ذوالنورینؓ کے دہراہ موقوف اور عظیم قربانی کا یہ اعجاز تھا۔ خون عثمان کی آبیاری کا تاریخ اسلام کا ایک ایک دور پکار پکار کر کہہ رہا ہے۔

شہادت عثمان ہی اصل میں حیات اسلام ہے
اسلام زندہ رہا ہے ایثار و استقامت عثمان سے

حضرت نافع سے مروی ہے کہ ایک بلوائی نے شہادت کے وقت امام مظلوم سیدنا عثمانؓ کا عصلہ کراس کو اپنے گھٹنے سے توڑ ڈالا تھا اس کی پوری ٹانگ گلی گئی۔ بنی ہندین حبیب سے مروی ہے کہ جو لوگ حضرت عثمانؓ پر چڑھائی کر کے گئے تھے ان میں سے اکثر باگلوں ہو کر رہے۔ واقعہ سردار بنو زینہ حضرت عقیقہ فہم میان کے متعلق روایات میں آتا ہے کہ جب بلوائی حضرت عثمانؓ کے گھر کی طرف چلے تو لوگ ان کے پاس آئے اور کہا کہ بلوائی حضرت عثمانؓ کے گھر کی طرف گئے ہیں۔ آپ کیا کہتے ہیں۔ انہوں نے کہا بھائیو لوگ ان کو شہید کر دیں گے لوگوں نے پوچھا شہید ہونے کے بعد کیا ہوگا انہوں نے کہا بھئی عثمان ذوالنورینؓ جنت میں جائیں گے۔ اور ان کے قاتلین کے لیے خدا کی قسم دوزخ ہے جس سے کسی طور پر ان کو چھٹکارا نہیں ملے گا۔

حضرت حسن بن علی المرتضیٰ رضی اللہ عنہما کا خواب !

روایات میں آتا ہے کہ حضرت حسن بن علیؓ کو بلوائیوں نے زخمی کر دیا تھا۔ جب وہ امام مظلوم سیدنا عثمانؓ کو گلی کر کے حالت میں پانی پیچھنا چاہتے تھے حضرت علی المرتضیٰؓ نے ان کے ذمہ خلافت میں خلیفہ بیان کرنے کے لیے کھڑے ہوئے۔ اس خطبے میں انہوں نے اپنا ایک خواب بیان کیا۔ اس خواب سے معلوم ہوگا کہ اس عالم اسباب میں کچھ ہوتا ہے اس کی ایک ظاہری شکل ہوتی ہے اور ایک باطنی حقیقت ہوتی ہے۔

حضرت حسنؓ نے فرمایا کہ لوگو میں نے کل رات ایک خواب دیکھا ہے۔ یہ خواب دیکھنا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی عدالت لگی ہوئی ہے۔ پھر وہ کارکنات اپنے عرش پر متمکن ہے۔ ہادی عالم سیدنا امیر مسلمین صلی اللہ علیہ وسلم تشریف لاتے ہیں۔ اور عرش کا ایک پایہ پکڑ کر کھڑے ہو جاتے ہیں پھر امام الصحابہ خلیفہ باصل سینا ابو بکر صدیقؓ جاتے ہیں اور رحمت و عظم کے شاہ مبارک پر اپنا ہاتھ رکھ کر کھڑے ہو جاتے ہیں پھر مراد رسولؐ داماد سیدنا علی المرتضیٰؓ امام عدل و حریت سیدنا عمر فاروقؓ جاتے ہیں اور وہ حضرت ابو بکر صدیقؓ رضی اللہ عنہما کے شانے پر ہاتھ رکھ کر کھڑے ہو جاتے ہیں پھر اچانک حضرت عثمان غنیؓ اس حال میں اس عدالت میں آتے ہیں کہ ان کا گناہ امر ان کے ہاتھوں میں رکھا ہوا ہوتا ہے اور وہ اللہ عزوجل کی بارگاہ میں فریادیں جھڑپیں کر کے پورا کرنا اپنے ان بندوں سے جو تیرے آخری نبی حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے پیروا ہیں اور جو خود کو مسلمان کہتے ہیں ان سے پوچھا تو جانے کہ مجھے کس گناہ کی پاداش میں تامل کیا گیا، شہید کیا گیا (بائی ذمیت فکتک ایما آخر ایام گناہ تھا۔ کون سا جرم تھا جس کے بدلے میں میرا سر کاٹا گیا اس کے بعد حضرت حسنؓ بیان کرتے ہیں کہ امام مظلوم سیدنا عثمانؓ کی اس فریاد پر میں نے دیکھا کہ عرش الہی تھریا اور آسمان سے خون کے دہرے جاری کر دیئے گئے جو زمین پر نون بٹانے لگے حضرت حسنؓ کے اس بیان کے بعد لوگوں نے قاضی امت حضرت یہ ناعلی المرتضیٰؓ سے جو اس خطبے کے وقت موجود تھے پوچھا کیا آپ نے سنا حسنؓ کیا بیان کر رہے ہیں۔ پوچھ کر یہ خواب تو حضرت عثمان غنیؓ کی مظلومیت پر مہر تصدیق ثبت کر رہا تھا۔ قاتلان عثمانؓ کیسے گمراہ کرتے۔ قاضی امت یقیناً الصحابہ خلیفہ رابع امیر المؤمنین حضرت علی المرتضیٰؓ نے جواب میں کہا کہ حسنؓ وہی بیان کر رہے ہیں جو انہوں نے دیکھا ہے یہ نون کے دہرے دہرے دہرے حقیقت جنگ جمل اور جنگ صفین تھے یہ تامل عثمانؓ پر اللہ کے غضب کی نشانی تھیں۔ اللہ کریم کی کرودوں میں اس اور برکتیں نازل ہوں شہید مظلوم سیدنا عثمان ذوالنورین رضی اللہ عنہما پر۔

جائیں امیر شریعت و کمال اصحاب رسولؐ و اہل بیت عظامؑ بقیۃ السنت حضرت اقدس مولانا سید ابو محمد ابو ذرؓ
پہن مٹا رہے

تذکرہ صحابہ کرامؓ

سیدنا حضرت طلحہ رضی اللہ عنہ

تحریر: مہرحہ اختر مشتاق احمد

لی ہے طلحہ رضی اللہ عنہ نے حضرت ابو بکر صدیقؓ کے پاس آئے اور ان سے پوچھا کہ کیا آپ نے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی متابعت اختیار کر لی ہے؟ انہوں نے کہا: "ہاں وہ حق کی دولت دیتے ہیں تم بھی یہ موت قبول کرو۔"

حضرت طلحہؓ کہتے ہیں کہ میں نے جو کچھ راہب سے سنا تھا انہیں تعقیب سے بنا کر حضرت ابو بکر صدیقؓ بہت خوش ہوئے اور مجھے ساتھ لے کر محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے۔ میں نے آپ سے درخواست کی کہ مجھے بھی اپنے دین میں داخل کر لیں آپ نے میری درخواست قبول فرمائی اور میں اسلام میں داخل ہو گیا۔

ہجرت اور موافقات

جب کہ میں مسلمانوں پر سائنتھائی سختیاں بوجھانے لگیں اور قریش نے انہیں نئے دن ظلم کے تلخوں میں کنسا شروع کیا اور ہر مکان کو کشش کی روٹھ کے پیرو کاروں کی تہ او میں لٹا نہ جو تو مسلمانوں میں خوف و ہراس پھیلتے لگا اور ان کی زندگی اجیرن ہو گئی چنانچہ اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو ہجرت کی اجازت مرحمت فرمائی کہ مسلمانوں ہمیشہ کی طرف ہجرت کئے گئے اور اللہ تعالیٰ نے ہجرت چلنے لگے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم حضرت ابو بکر صدیقؓ نے تین دن گزار دیئے دوپوش رہنے کے بعد ہجرت کی طرف ہجرت کی راستے یہ طلحہؓ سے وفات برنگاہ وہ اس وقت شام سے اپنا تجارتی بازار لے کر لاپس آ رہے تھے انہوں نے کولہ کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت ابو بکر صدیقؓ کے ہاتھوں میں کولہ دو جوڑے غنایت کئے اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کو تیار کیا کہ اہل مدینہ آپ کہنے لہا ہا تنہا رہ رہے ہیں حضرت طلحہؓ نے رخصت ہو کر سونے کو روانہ ہوئے مگر آتے ہی نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم ان کے ہاں خانہ دل میں آ رہے تھے اب آستانہ حق کے سوا انہیں سکون و قرار کہاں میسر آسکتا تھا۔ چنانچہ وہاں آ کر انہوں نے اپنا تجارتی کاروبار سمیٹ لیا اور چند روز بعد اپنے والدہ صدمت بنت الحنفیہ کے ساتھ جو اس وقت شریف بھان سے بیرون در موچھی تھیں مدینہ منورہ کی طرف ہجرت کر گئے۔ مدینہ منورہ میں سیدنا حضرت اسعد بن خزارہ انصار کے لئے انہیں اپنا مکان بنا لیا چند ماہ بعد نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ہاجرین اور انصار کے درمیان مواصاة نامہ لکھائی تو حضرت

میں سے تھے جب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے نبوت کا اعلان کیا اور کوہ سفا پر کھڑے ہو کر دنیا سے عرب اور اسیانیت کا اللہ تعالیٰ کی دعوت اور اپنی رسالت کا پیغام دیا اور اسلام قبول کرنے کی دعوت دی تو مردوں میں حضرت ابو بکر صدیقؓ نے فوراً توڑ میں حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی میں حضرت علیؓ اور طلحہؓ میں زید بن حارثہؓ سب سے پہلے صلہ بگوش اسود ہوئے حضرت ابو بکر صدیقؓ نے خود ہی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی دعوت پر لبیک نہ کہا بلکہ اپنے تمام رزق اور اوجہ اب سمیت اسلام میں شہریت فرمائی۔ طلحہؓ نے زید بن حارثہؓ اور اسعد بن ابی وقاصؓ حضرت ابو بکر صدیقؓ کے ہی زید بن حارثہؓ باسلام ہوئے اور اس طرح انصار بھائیوں کے ساتھ ہاجرین والانصار کا صلہ قائم رہا۔

طبقات ابن سعد میں حضرت طلحہؓ کے اسلام لانے کا واقعہ بیان فرمایا ہے کہ وہ ہجرت کی لڑائی سے بھری اور شام لگے بھری کے بازاروں میں گھوم رہے تھے کہ ایک صومالیوں ایک راہب کو دیکھا جو لوگوں سے پوچھ رہا تھا کہ آج کل کے سے کوئی شخص آیا ہے انہوں نے جواب دیا ہاں میں وہیں سے آ رہا ہوں راہب نے پوچھا کیا احمد نبی ظاہر ہو چکے ہیں؟ انہوں نے کہا: "کون احمد؟" راہب نے کہا: "مہربان عبد اللہ بن عبد المطلب ہی ان کے ظہور کا زمانہ ہے وہ ہاجرین میں آئی ہوئی ہیں تو واپس جا کر بلا تاخیر ان کی بیعت کرو۔" طلحہؓ بھری سے کھڑے ہوئے اور لوگوں سے پوچھا کہ میری غیر حاضری میں کوئی اہم واقعہ پیش آیا ہے؟ لوگوں نے کہا: "محمد بن عبد اللہ نے نبوت کا دعویٰ کیا ہے اور ہاجرین اور انصار حضرت ابو بکر صدیقؓ نے ان کی پیروی اختیار کر

حضرت طلحہؓ کی کنیت ابو محمد بنی ان کا لقب نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے جنگ اوسین میں جو دار کھا والد کی حاجت سے آپ کا سلسلہ نسب یہ ہے طلحہ بن عبد اللہ بن عثمان بن مروان کعب بن عمرو بن کعب گویا سائنتھ پشت میں ان کا سلسلہ نسب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے جانتے ہیں ان کی پیدائش گیارہ سال قبل نبوت ہوئی یوں وہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ۹ برس چھوٹے تھے حضرت طلحہؓ کا رنگ گندم گون اور بال گھنے اور بالکل سیاہ تھے۔ زیادہ گھنگریلے زیادہ سیدھے خوبصورت چہرہ اور مدینہ قضا باوقار شخصیت اور فطرت کے ساتھ ہر کا ایک نود قہمی ان کی رفتار نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی طرح تیز تھی۔

تقریباً تمام عرب کی تجارت پر تبدیلہ قریش حادوی تھا غریب کی تجارتی منڈیوں سے ان کا باقاعدہ ربط تھا حضرت طلحہؓ اسی تاجر قبیلے کے چشم و چراپا تھے لہذا انہوں نے ہی سن شہور کو پہنچتے ہی تجارت شروع کر دی نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے جب نبوت کا اعلان کیا طلحہؓ ان دنوں بھری اور شام گئے ہوئے تھے بلکہ ایک روایت کے مطابق سفر بصرہ ہی آپ کے اسلام لانے کا باعث بنا جب نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم مکہ سے مدینہ کی طرف ہجرت کر گئے اس وقت بھی حضرت طلحہؓ ہجرت کی فریض سے شام پہنچے ہوئے تھے واپس پر حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت ابو بکر صدیقؓ نے ان کی ملاقات ہوئی ہجرت کے بعد بھی انہوں نے تجارتی کاروبار جاری رکھا اور اللہ تعالیٰ نے ان کے مال میں برکت عطا فرمائی۔

قبول اسلام

حضرت طلحہؓ حضرت ابو بکر صدیقؓ کے خاص رفیق تھے

اللہ والوں کی محفل

از: مولانا محمد اسلم شیخوپورہ

اچھے لوگوں
کی
اچھی باتیں

عشق کامل

حضرت خلیفۃ المسیح اربعین رضی اللہ عنہ صحابی ہیں۔ جب ایران فتح ہوا تو حضرت خلیفۃ المسیح اربعین نے اسلامی حکومت قائم ہوگئی اور ان کو ملک بڑا ملکہ مل گیا۔ اس زمانے میں وہ بڑی بڑی حکومتیں تھیں ایک قیصر کی حکومت تھی اور دوسری حکومت جو عیسائیوں کے ہاتھ میں تھی اور ایک کسٹری کی حکومت جو فارسیوں کے ہاتھ میں تھی۔

باتیں مکوتیں یا ان کے ماتحت نہیں یا ان کے زیر اثر تھیں جو سوستان روس اور امریکہ کی جیسے وہی اس زمانے میں ان کی تھی۔
تو خلیفۃ المسیح اربعین نے چھٹے اور ایک فارسی غلام کو بولکہ نہ کھارو تمہارا پانی اس کے ہاتھ میں تھا حضرت خلیفۃ المسیح کے ہاتھ میں سے زمین پر گر پڑا انہوں نے جلدی ادب کے ساتھ لنگر کو اٹھا کر مٹی جھاڑی اور تبادلہ فرمایا۔
فارسی غلام نے کہا یہ آپ نے کیا کہہ ہے؟ یہ تو بڑا مہذب

ملک ہے یہ باتیں یہاں تہذیب کے خلاف ہے لوگ کہیں گے بڑے حریف ہیں ایک ایک رقم پر جان دیتے ہیں، مٹی ملک جانا کرکھا جاتے ہیں یہ حرص کی دلیل ہے لہذا نیکے یہ تمدن والوں کا ملک ہے حضرت خلیفۃ المسیح نے کیا جواب...؟ فرمایا کیا میں اپنے حبیب پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت ان امتوں کی وجہ سے چھوڑ دوں؟ گو یا اس درجہ ایک سنت محبوبہ صلی اللہ علیہ وسلم کا پورا ملک دوران کا تہذیب و تمدن ان سب سے نہیں تھا جب محبت کامل ہوتی ہے تو عبادت گر کی عبادت اثر نہیں کرتی عبادت سے غفلت ہونا بھی ہوتا ہے جب اپنے اندر خدا ہوتی ہے۔

اس واسطے غامی کو رفع کیجئے اور غامی ہونے کی ہی صورت ہے کہ ذکر اللہ اور یاد حق کی عبادت پڑھا ہے پھر عبادت کرنے والے ہزار عبادت کریں گے، کوئی اثر نہ ہوگا ان پر سنی آئے گی کہ یہ امتوں ہی اس چیز سے روک رہے ہیں آپ خود منعم اور شرمندہ نہیں ہوں گے۔

اتباع سنت

امام ابی داؤد؟ بہت بڑے محدث گزرے ہیں جن کی کتابیں ابورواؤد مدنی ہیں پڑھائی جاتی ہے ان کے واقعات میں لکھا ہے کہ یہ مندر کے کنارے کھڑے ہوئے تھے اور کندریں جہاز اترا ہوا تھا ایسی گویاں اس زمانے میں نہیں تھیں جیسی آج جاتی ہیں تو جہاز ایک آدمی فرنگ کے پاس پرکھڑا ہوتا تھا چونکہ کنارے پر پانی کم ہوتا تھا وہ جہاز کے لئے کافی نہیں ہوتا تھا اور لوگ کشتیوں کا بیڑہ کے چہاڑیں جلتے اور سوار ہوتے تھے۔

امام ابی داؤد؟ احمد کے کنارے کھڑے ہوئے تھے جہاز پر کسی شخص کو چھبک آئی اس نے چھبک کے زور سے لہ لہا لہا کیا تو سب پر یہ کہ جب کسی کو چھبک آئے اسے اللہ لاہن چاہئے اور

ہرچیز میں حسن و کرم

شائع ختم نبوت سید محمد امین گیلانی

7 فٹ کتابت - عمدہ طباعت - صفحات ۶۵ - کاغذ گلینز -

سید محمد امین گیلانی نے عقیدہ ختم نبوت کی تائید اور قادیانیت کی تردید میں زندگی بھر جو نظمیں لکھی ہیں۔ سب کو لکھا اس کتاب میں شائع کر دیا گیا ہے۔

ہر نظم کے شروع میں حدیث شریف، انما خاتم النبیین لانی بعدی کا منوگرام دیا گیا ہے۔

۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵ کی تحریر کے ختم نبوت کی ایمان پر دو نظموں کو پڑھا کر آپ جھوم اٹھیں گے۔

ان نظموں کو پڑھتے وقت مرزائیت پھر پھر طاقی نظر آئے گی۔ تو حکمران مہبوت نظر آئیں گے۔

سید امین گیلانی کی شاعری پر امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری کی معیت کے گہرے اثرات آپ محسوس کریں گے۔

اس موصوع سے دلچسپی رکھنے والے حضرات خصوصاً جلسوں اور کانفرنسوں میں پڑھنے والوں کے لئے یہ نادر تحفہ ہے۔

ان تمام تر خوبیوں کے باوجود قیمت مع ڈاک خرچہ ۱۰/- روپے

نوٹ: قیمت پیشگی روانہ فرمائیں۔ وی بی ہرگز نہ ہوگی

دفتر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت 'ملتان' پاکستہ

جس کے کان میں الحمد للہ پڑھے وہ جواب میں یہ جھک کر اللہ کے آگے
 شخص نے الحمد للہ اس زور سے کہا کہ امام ابو داؤد کے کان میں آواز
 آئی اب ان کا بیجا ہونے کی شریعت کی اس چیز پر عمل کرو اور
 یہ جھک کر اللہ کو سونپنا، بلکہ مجھے ثواب ملے لہذا ابی داؤد کی آواز اتنی
 اونچی تو مسمیٰ نہیں کہ یہاں تک رس سے یہ جھک کر اللہ کو سونپنے کے
 کان میں پہنچے چھٹیکے لئے دالے کی آواز اتنی بلند تھی کہ اس نے
 الحمد للہ کی بات کی آواز پہنچ گئی تو تین درہم میں گرنے کی کشتی
 لی اور اس کشتی میں بیٹھ کر ڈوب کر فرار ہو گیا کہ سسر کے کہنا میں پہنچے
 اور چہاڑ میں اوپر چڑھ کر کہا کہ الحمد للہ یہ گویا نیکی کا فیوض
 کھتے ہیں جس وقت انہوں نے جھک کر یہ جھک کر اللہ کو سونپنے سے
 آواز آئی کہنے والا نظر نہیں آتا تھا آواز یہ آئی کہ
 اسے ابی داؤد! آنا آپ نے تین درہم میں جنت خرید
 لی یہ آواز کان میں پڑی معلوم نہیں کس خلوص سے یہ جھک کر اللہ
 کہا تھا حالانکہ امام ابی داؤد محدث ہیں نہ جانے کتنی انہوں نے
 حدیثیں لکھیں اور کتنا اجر کیا، کتنی نوافل اور بچہ پڑے ہوں گے
 کتنے۔۔۔ تفت دینے ہوں گے لیکن جنت کی خریداری کے وقت
 اس پڑے سے مٹی کا ذکر کیا کہ تین درہم میں کشتی گرنے پر کر اگر
 یہ جھک کر اللہ کو سونپ دیا۔

سراپا تلغ

دوبند کے قریب مغر مگر میں آریوں سے مسلمانوں کا غم
 ہوا اس میں حضرت مولانا اوز شاہ صاحب بھی شریعت لے گئے
 یہ حضرت شاہ صاحب کی جوانی کا زمانہ تھا موڑی موڑی دلائی آئی
 ہوئی مٹی بالکل ابتدائی دور تھا حضرت شاہ صاحب دجیری تھے
 اور میں دجیری تھے اکثر سب پگڑھی باندھا کرتے تھے عرض حضرت
 شاہ صاحب کی بڑی دکھن صورت تھی حضرت شاہ صاحب اس
 نہ نعرے میں گئے کیوں کہ حضرت شیخ الہمدانی کے استاد بھی پہنچے
 ہونے سے اس موقع پر آکر یہ سب نے کہا کہ۔۔۔ اگر کسی صورت کو
 دیکھ کر اسلام قبول کیا جا سکتا ہے تو میں مولوی اوز شاہ کی صورت
 کو دیکھ کر اجماعی اسلام قبول کر لیتا۔ اس کا چہرہ بتلاتا ہے۔ کہ
 اسلام یہ ہے۔
 تو مسلمان کا چہرہ مہرہ محمدی ہونا ہے
حسن اخلاص
 حضرت بنیہ بنداوی فرماتے ہیں کہ میں نے اللہ کے

نے ہم کو اس کے تعلیم ایک کام سے حاصل کی وہ یوں کہ ایک مرتبہ
 مکہ معظمہ میں مجھے جنت بنانے کی ضرورت پیش آئی اور میں اتنا
 مسرت زدہ تھا کہ جنت کی امرت اور کرنے کے لئے میرے پاس
 ایک درہم بھی نہ تھا میں ایک عجمی کے پاس گیا اور اس سے کہا کیا
 وہ خدا کے واسطے میری جنت بنا دے گا؟
 ہم اس وقت ایک اور شخص کی جنت بنا رہا تھا اس نے
 اسے ناکھ چھوڑا اور پہلے میری جنت بنا دی اس وقت اس
 کی آنکھیں آنسوؤں سے سرسبز تھیں۔ جنت بنا کر اس نے مجھے جنت
 سکے دینے اور کہا کہ اپنی ضرورتوں کو پورا کرو۔ میں نے سکے لے
 لئے اور دل میں عزم ادا کر لیا کہ جب بھی میرے پاس رہے ہوں
 گے میں سارے کے سارے اس دلی صحبت جی کی تندرستی کو
 خدا کا کرنا لیا ہو اگر کچھ میرے لئے میرے پاس ضرورت سے لائیں
 گی ایک مسمیٰ آئی میں نے جھک کر اسے جہاں کہہ دیا۔
 میری پیش کش پر وہ آئے تباہ ہو گیا اور لال
 پلا ہو ہوا یوں نہیں بن رہا میں آئی؟ کیا تم نے یہ نہیں کہا تھا کہ
 عجمت خدا کے واسطے بنا دو اور آپ تم اس کا سادہ دہرے رجب
 ہو؟ میں نے خدا کے واسطے کہا کیا تھا تم اس کا سادہ دہرے
 والے کون ہوتے ہو؟ میں کہہ کر یہ پشیمان ہو کر واپس آ گیا۔

فلسفہ فرج

حضرت جنید کی خدمت میں ایک شخص آیا آپ نے
 پوچھا کہاں سے آنا ہوا؟
 جواب ملا جہاں پر گیا تھا وہیں سے آیا ہوں جنید نے پوچھا
 اس وقت سے لے کر جب کہ تم نے اپنے گھر کو خیر باد کہا گی ہو یا
 کو مٹی خیر باد کہا یا نہیں۔
 نہیں ایسا تو نہیں ہوا اس شخص نے جواب دیا پھر تم نے
 کیا فرمایا۔ اچھا یہ بتاؤ کہ اس سفر کے دوران تم نے جس منزل
 پر بھی پڑا تو کیا کی تم نے اس موقع پر خداوند کے لئے کی طرف بھی
 کوئی منزل لے کی؟ نہیں، اس نے عرض کیا۔
 پھر تم نے راج کاسفر منزل بہ منزل تو کیا حضرت
 جنید بوسے اچھا یہ بتاؤ کہ جب تم نے تمام ستیوں پر احرام باندھا
 کیا تم نے اپنی ذات سے انسانی اور نفسانی کمزوریوں کا عباد
 بھی اتار رکھا تھا جس طرح تم نے اپنا ذنوبی لباس پہنے جہم سے
 اتار دیا تھا۔

نہیں اس شخص نے جواب دیا۔
 پھر تم نے احرام کہاں باندھا جنید بوسے اچھا یہ بتاؤ
 کہ جب تم نے تمام عمرات میں قیام کیا تو کیا تم نے ایک لمحہ بھی خدا
 کے کامل و عیان میں گزارا؟
 نہیں۔
 پھر تم نے عمرات کا قیام کیا کیا۔۔۔ اور جب
 تم مزدلو گئے اور اپنی دلی مراد پالی تو کیا تم نے تمام جمالی خواہشات
 کو اپنے سے الگ کر دیا؟
 نہیں۔
 پھر تم مزدلو نہیں گئے حضرت جنید نے کہا۔۔۔
 پھر جب تم نے کعبۃ اللہ کا طواف کیا تو کیا اس خانہ پاک میں
 جمال خداوندی کا شاہدہ کیا۔
 نہیں
 پھر تم نے درحقیقت کعبے کا طواف ہی نہیں کیا جب تم
 نے صفا و مرہ کے درمیان مسمیٰ کی تو کیا تم نے صفا، پاکیزگی
 اور مرد و نیکی کا مقام حاصل کیا۔
 نہیں
 تو اس کا مطلب ہے کہ تم نے مسمیٰ نہیں کی جب
 تم مسمیٰ میں گئے تو کیا تمہاری تمام خواہشات ختم ہو گئیں۔
 نہیں۔
 تو پھر تم مسمیٰ کہاں گئے اچھا جب تم مقام ذریعہ پر گئے۔
 اور قربانی ادا کی تو کیا تم نے خواہشات جمالی کی تمام ضرورتوں
 کو قربانی کی۔
 نہیں
 پھر تم نے کوئی قربانی ہی نہیں کی۔ اچھا جب تم نے
 رمی جمار رکھنا چھینکنے کا عمل کیا تو جتنے ذنوبی خیالات تم
 سے چھنے ہونے لگے کیا ان سب کو اپنے سے الگ چھینکنے
 نہیں
 پھر تم نے ٹکڑیاں نہیں چھینیں اور حج کے شماراوا نہیں
 کئے۔ واپس جاؤ اور اس طریقے سے حج ادا کرو جس طریقے پر میں
 نے تمہیں بتایا ہے حضرت جنید نے گہری تندی سے جواب دیا
 تاکہ تمام ابراہیم مکہ پہنچ سکے۔
بحور کی نصیحت
 امام احمد بن حنبل فرماتے تھے۔ خدا ابوالعشر ورم

جب سے ایسی باتیں کہیں ہیں جو آج تک کسی نے کہنے کی جرات نہیں کی۔

امام ابو یوسفؒ نے کہا۔ امیر المومنین تو اس میں کون سی بات تھی کہ آپ خدا ہو گئے اس طرح کی باتیں تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ بھی کی گئیں اور آپ نے منکر کر دیا اور درگزر سے کیا ایک مرتبہ ایک شخص نے کہا میں آپ کو تم دیتا ہوں کہ عدل کیجئے آپ نے جواب میں فرمایا اگر میں عدل نہ کروں گا تو اور کون کرے گا اور یہ کہ کہ اسے معاف فرمادیا ایک بار اس سے بھی زیادہ گلیں واقعہ ہوا زبیر اور ایک انصاری مدعی اور مدعا علیہ بن کر آپ کی خدمت میں پہنچے۔ آپ نے زبیر کے حق میں فیصلہ کر دیا اس پر انصاری نے کہا یا رسول اللہ یہ فیصلہ آپ نے اس سے کیا کہ زبیر آپ کی چھوٹی کے بیٹے ہیں۔ آپ نے یہ سنا اور انہیں معاف کر دیا۔

امام ابو یوسف کی یہ باتیں سن کر ہارون کا غصہ ٹھنڈا ہوا اور اس نے اس شخص کی رہائی کا حکم صادر کر دیا۔

ہتر ہے ۔
کس منہ سے اپنے آپ کو کہتا ہے مشق باز
مے رو سیاہ تجھ سے تو یہ بھی نہ ہو سکے

حق گوئی

قاضی ابو یوسفؒ امام ابو حنیفہؒ کے شاگرد رشید اور خلیفہ ہارون الرشید عباسی کے زمانے میں قاضی القضاة یعنی جہت جس سے بہت حق گو اور انصاف پسند تھے ایک بار ہجو کے روز ہارون منبر پر فقیر سے رہا تھا۔ ایک شخص نے کھڑے ہو کر کہا۔
"خدا کی قسم تم تقسیم دولت میں مساوات ملو نہ رکھتے جو زوریت کے ساتھ عدل کرتے ہو تم نے یہ کیا تم نے وہ کیا ہارون الرشید کے حکم سے وہ شخص فوراً گڑغڑ کر گیا اور غار جہ کے بعد اس کے حضور پہنچ گیا گیا خلیفہ نے امام ابو یوسفؒ کو بلوایا۔ قاضی صاحب آنے تو انہوں نے دیکھا کہ وہ شخص چٹکڑی اور بٹیری میں جکڑا ہوا ہے اور جلا داس کے سر پر کوڑے لٹے کھڑے ہیں ہارون امام ابو یوسفؒ کی طرف متوجہ ہوئے اور ان سے کہا "مے ابو یوسف اس نے"

کرے ایک روز امام صاحب کے لڑکے عبداللہ نے پوچھا۔ بابا ابو الہدیٰ کون ہے امام صاحب نے کہا جس دن مجھے فیضانے کسپاہی دریا میں لے گئے تھے اور مجھے کوڑوں سے ٹونڈا گیا تھا اس دن کا ذکر بہت عہد راہ سے گزر رہے تھے کہ ایک آدمی ہم سے ملا اور پوچھنے لگا مجھے پہچانتے ہو میں مشہور جو اور عیار ابو الہدیٰ ہوں۔
صدا ہو میرا نام اشہی دختر میں شہت ہے بار بار چوری کر کے پکڑا گیا اور بڑی بڑی سزائیں ملیں مگر صرف کوڑوں کی مار گئی تو سب مل کر اٹھا ہزار ضرر و پریشانی ہوئی اس کے باوجود بھی میری استقامت دیکھو اب تک چھدی سے باز نہیں آیا جب مجھے کوڑے لگنا شروع ہوئے تھے تو میری سیدھا چوری کی تک میں پلہ جانا ہوں میری استقامت کا یہ حال شیطان کی اعانت میں ہے دنیا کی خاطر ہے انوس تم پر مگر اللہ کی محبت میں اتنی استقامت بھی نہ لگا سکو اور دین حق کی خاطر نہ کوڑے ہی برداشت کر سکو

میں نے جب یہ سنا تو اپنے جی میں کہا اگر ہم حق کے خاطر اتنا بھی نہ کر کے جتنا دنیا کی خاطر لیکر کر رہا ہے۔ تو ہماری بندگی پر ہزار جہف اور ہماری ضد پر تپ سے بت پرستی لاکھ درجہ

TRUSTABLE MARK

Mameed BROS JEWELLERS

MOHAN TERRACE SHAHRAN-E-IRAQ | SADDAR KARACHI-3

حمید برادرز جیولرز

موہن ٹیسس۔ نبرد جلال دین۔ شاہراہ عراق، صدارت۔ کراچی۔

فون: 521503-525454

موازنہ موت و حیات

از: جناب عبدالمجید صاحب مدتیقی، کراچی

كُلُّ نَفْسٍ ذَائِقَةُ الْمَوْتِ (قرآن حکیمہ) ” ہر شخص موت کو پانے والا ہے“

طبیعت تھی گل رات میری پریشاں
وہ پھرتے تھے آنکھوں میں سب اگلے سانا
میں بھر خیالات میں بہ رہا تھا
کہ ہے موت خوشیاں بھلا دینے والی
مسرت کے سانا لٹا دینے والی
دکھاتی تھی صدے یہ طفل و جوان کے
یہ ہے ادنیٰ مخلوق کو ڈھا دینے والی
یہ چلتے ہوئے کو گرا دینے والی
جو داغِ یقیں لگائے یہی ہے
وہ شکلیں تو تھیں سب دلوں کا سہارا
وہ شکلیں جو تھیں سب کی آنکھوں کا تارا
انہیں بن کے ڈاٹن ہے کھایا اسی نے
جو تھے سنگِ خارہ وہ دل اس نے توڑے
جو آہن شکن تھے وہ پختے مرد رُڑے
جو عشوہ شکن تھیں وہ آنکھیں نکالیں
بہت رستوں کو پھاڑا اسی نے
بنی صورتوں کو بگاڑا اسی نے
نہ کچھ اس کو پردائے شور و شغب ہے
ملے اس کو موقع تو پھر کیسی دیری
نہیں سامنے چلتی اس کے دلیری
ہے منصوبے سارے الٹ دینے والی
سنی موت نے جب یہ اپنی حکایت
کہا طالبِ حق، کہا یہ رعایت
نہ صدیقی بن بھ سے نا آشنا تو
گلستانِ عالم کا ہے ایک مالی
کہیں اس نے ڈالی کوئی کاٹ ڈالی
وہ ہے باغباں خوب ہیشار دانا
ساتی تھی رہ رہ کے یاد عزیزاں
کنے موت نے جو تہ خاک پنہاں
میں یوں دل ہی دل میں پڑا کہہ رہا تھا
عزیزوں کو ہم سے چھڑا دینے والی
دھوئیں حسرتوں کے اڑا دینے والی
دگاہ ہے تپڑیاں کلیجے میں ماں کے
مخلوں کو دیراں بنا دینے والی
یہ ہنستے ہوؤں کو لڑا دینے والی
سہانگوں کو بیوہ بنانے یہی ہے
وہ شکلیں جو تھیں صورت ماہ پارا
وہ شکلیں جو تھیں گویا برقی شہزاد
انہیں خاک میں ہے تلایا اسی نے
جو منہ پرتے کھاتے وہ سنداں نے موڑے
جو تھے مخولفہ وہ کان اس نے پھوڑے
سلانے زمیں پر جو تھے وقفِ بالیں
ہے بچتے گھر دل کو اجاڑا اسی نے
ملے دلوں کو بھس پھاڑا اسی نے
نہ کچھ اس کو سودا کے رنج و تعب ہے
رعایت ہے اس کو نہ میری نہ تیری
دھری رہ گئی ساری شیروں کی شیری
ارادوں کو بالکل پٹ دینے والی
کہا بے سرا با غلط یہ شکایت
نہیں تو نے بھر مری غرض رعایت
حقیقت سمجھ میری بہ حسد تو
نہیں کوئی کار اس نہ تکتے کجالی
کہیں اک نئی بود نور انکالی
ہے زمینا سے کاٹنا اور لگانا

میں مخلوق اُس جی و قیوم کی ہوں
ند دشمن گنہگار و معصوم کی ہوں
میں ہوں خادمِ درگاہِ لایزالی
میں پابندِ فرمانِ سربکار کی ہوں
نمود اس کی ہستی کے مفہوم کی ہوں
سنی کی عدد ہوں نہ میں شوم کی ہوں
میں ہوں دستِ قدرت کی شانِ عاقل
میں اک شانِ قہار و جبار کی ہوں
ردا دار بے زر نہ زردار کی ہوں
میں عبرت کے مکتب کا پہلا سبق ہوں
بقولِ طبیبانِ مرضِ لا دوا ہوں
بقا میں فنا ہوں، فنا میں بقا ہوں
مکلمِ خدا موجبِ شور و غل ہوں
دکھاتی ہوں نیچا میں گردنِ کشوں کو
میں بھاتی ہوں دل سے بہت ساروں کو
مصاحب ہوں ایماں کے زندہ دلوں کی
غرض کچھ نہیں مجھ کو پیر و بواں سے
زندہ پن سے کام اور نہ دلیا میاں سے
یہ احساس ہے اپنے قدسِ گراں کا
بے شاک کیوں ہر خاص اور عام میں
ارادہ خدا کا ہے اور کام میرا
شکایت کر دو خدا کی کر دو قسم
کہ بخشا تمہیں جس نے یہ جسمِ خاک
لگی ہے جو اتم کو حصہ دہوا کی
سمجھتے ہو تم مجھ کو نہ مقابلے
مرا کام مومن کو یاں سے چھڑانا
مگر جس سے دنیا کو جنت ہے جانا
میں رہبر ہوں غازی کی دشت و غایں
نہ ہوتی اگر یہ مری چیرہ دستی
بہی زندگی اس قدر ہوتی کستی
جو پچ پلو پھتے تو حقیقت یہی ہے
مقرر مرادقت جو ہے اہل ہے
مرے سامنے کچھ نہ کس ہے نہ بل ہے
نہیں فرض پلنے ہوتی میں سافل
کہا میں نے اے موت بالکل بجا ہے
مجھے بھی فنا ہے تجھے بھی فنا ہے
اگر تیرے مٹنے سے میں اس کو پاؤں!
تو آجھ لو نورانگی سے لگاؤں

یہ مضمون ہیکہ ہوگا نہ پرانا ہرگز

از: شمس آروے، کلکتہ

دنیا میں عضو معطل ہو گئے۔ آخر ایسا کیوں ہوا؟ اس بات کی دنیا میں اس پر ضرور غور کرنا ہوگا۔ تاکہ حقیقت بے نقاب ہو جائے۔

انسانوں کا ایک گروہ عقل و مشاہدے کی دنیا میں اپنے نفس کے مطالبے پر زندگی گزارنا پسند کرتا ہے اور دوسرا گروہ اپنے خالق حقیقی سے فرستادہ احکام پر زندگی گزارنا اپنی سعادت سمجھتا ہے۔ ابتدائے آفرینش سے انہی دو قسم کے آدمیوں کا گروہ اس کرہ ارض پھیلنا ہوا ہے۔ اصل میں انسانوں کی ہسٹ دھرمی غلط فہمی اور ذہنی ارتکاج بنائے اختلاف رہی جسے بالفاظ دیگر کفر و اسلام یا حق و باطل کی کشمکش کہئے۔ انسان کے لئے از خود ایسی راہ مستقیم کرنا جو اسکے مختلف جذبات و رجحانات اور تقاضوں کو پورا کر سکے ناممکن ہے۔

چونکہ ایک ضعیف البیان انسان اپنی محدود عقل، ناقص تجربہ اور قبایح کی روشنی میں خود اپنی ذات کے ساتھ پورا پورا انصاف کرنے سے قاصر ہے۔ آج کی ترقی پذیر دنیا خود ہی انسان کی بے بسی کا گمراہ کر رہی ہے کہ لوازمات زندگی کا کوئی ایک پہلو بھی صحیح طور پر حل نہ ہو سکا اور نوع انسانی کے مختلف مسئلے انتہائی اور امکانی جدوجہد کے باوجود عقدہ لائیکل بنے ہوئے ہیں۔ انسان معصائب و آفات کا شکار ہے۔ امن و چین محفوظ ہے۔ عزت و آبرو غیر محفوظ ہے۔ انسان انسان کا دشمن ہے۔ یہ ایک امر واقعہ ہے جو موجودہ انسانی عقل و تہذیب کے شدید اثروں کیلئے باعث ننگ ہے اور عبرت آموز بھی۔ لیکن تعصب و ہسٹ دھرمی کی اور بات ہے

آج کا انسان عقائد و مذاہب میں خواہ کتنا ہی متضاد و مختلف کیوں نہ ہو مگر تہذیب و تمدن اور معاشرت جدید میں وہ عالمگیر کیسائیت و ہم آہنگی کا اس درجہ علمبردار ہے کہ ایک کو دوسرے سے عزیز کرنا مشکل ہے۔ مذہب و مسلک انسان کا ایک رسمی و خیالی جزو بن کر رہ گیا ہے جس کے اثرات اس کی عملی زندگی میں قطعاً نہیں پائے جاتے۔ مذہب سے ایک ذہنی وابستگی باقی ہے گویا انسان نے اپنے مشاہدات اور عقلی استدلال سے اپنی عملی زندگی میں زمانے کے تاثرات کو قبول کر لیا اور مذہب سے عملی طور پر اسے کوئی سروکار ہی نہیں رہا خواہ وہ عقیدہ نصرانی ہو، عیسائی ہو، زرتشتی ہو یا یونانی سائنس و عقل کی روز افزوں سرسازوں کے دور میں انسان کا کس مذہب یا مسلک سے منسلک رہنا ایک کو رائے عقیدت مندی کی بات تو ہو سکتی ہے پر کسی حال میں نفس پرستوں کے نزدیک یہ عقل لگتی بات نہیں۔ معاصر حاضر کا انسان مادیت و نفسانیت کی دنیا میں ترقیوں کے ان مسائل کو ہیچ رہا ہے۔ جہاں سے اپنی آقا ئیت و حکمیت بلکہ خالقیت کا جوہ نظر آئے لگا ہے ظاہر ہے ان حالات میں خود پرستی کی تاریکیوں سے نکل کر حقیقت و صداقت کا مشاہدہ کرنا کوئی آسان کام نہیں۔ یہ بہت ہی اعلیٰ و ارفع کام ہے۔ جو سائنس و عقل کے اولیٰ سے باہر ہے۔

حیرت ہے کہ اس طوفانی بہاؤ میں نور حق کے علمبردار سینہ سپر کیا ہوتے خود ہی حوادث زمانہ کے شکار بن کر رہ گئے عقل و سائنس کی فنڈ خیزیوں نے ان کے دل و دماغ کو بھی سخر کر لیا اور یہ مجبور محض ہو کر انسانوں

اس کے برخلاف زندگی کے اس نظام حیات پر سنجیدگی و متانت کے ساتھ غور کیجئے جس میں انسان کو عدل و انصاف، حق شناسی و حق پرستی، اخلاص و محبت ایثار و قربانی، دیانتداری و راست بازی، تواضع و انکساری، جود و سخاوت، رحمدلی و شفقت، امن و سلامتی، لوکل و قناعت، عالی حوصلگی و وسیع النظری، پاکیزگی، انفس اور اخلاق حسنہ کی دعوت دی گئی ہے تاکہ انسان اپنی اصلیت و حقیقت کے جوہر کو صحیح طور پر استعمال کر کے اپنے تعویض کردہ منصب کا اہل بن سکے صرف یہی نہیں کہ انسانوں کو محض دعوت ہی دی گئی ہے انہیں بلکہ دائمی شہید مخالفات و مزاحمت کے باوجود اپنی زندگیوں کو نمونہ دعوت بنا کر پیش کیا۔ اپنے عمل و کردار سے دعوت کو زندہ جاوید رکھا۔ اخلاص و محبت میں خود ڈوب کر دعوت حق سے عالم انسانوں کو روشناس کرایا۔ انسانوں کو جھنجھوڑا بیدار کیا۔ غلط و گمراہی کی تاریکیوں سے نکالا اور نور حق کی روشنی سے انہیں متعارف کرایا۔ حیوانیت سے انسانیت کی سطح پر کھڑا کیا جس کا لازمی نتیجہ یہ ہوا کہ زمین انسانوں کی فتنہ خیزوں سے پاک ہوئی۔ زندگی کا صحیح نقشہ ابھرنے لگا۔ اور ایک مکمل فضا بطحیات دنیا کے سلسلے آیا اور داعی کا مشن مکمل ہو گیا۔

وہ دعوت جس کی ابتداء تخلیق آدم سے ہوئی اور مختلف ادوار سے گذری اور وسیع سے وسیع تر ہوئی بالآخر پایہ تکمیل کو پہنچی۔ تکمیل دعوت بے شک ہو چکی لیکن کار دعوت کا وہ لامتناہی سلسلہ کسی نہ کسی شکل میں جاری ہے۔ وہ دعوت جو انسان کی رہنمائی کے لئے نازل ہوئی۔ اپنی اصلی شکل میں موجود ہے۔ تاریخ بتاتی ہے کہ انسانوں نے جب بھی دعوت حق کے احکام و فرامین کے مطابق زندگیاں گزاریں تو ان کی عظمت و منزلت کے پھر پھر سے آسمان پر اڑنے لگ گئے دنیا خوشحالی و فارغ البالی سے لہلہا اٹھی لیکن نفس پرستی سے مغلوب ہو کر جب انسان نے خود ہی راستہ تجویز کرنا شروع کیا حق و باطل کو غلط مطلق کیا۔ مذہب ہی گمراہیوں کا جال بچھا یا اور ہدایت الہی کو پس پشت ڈال دیا تو

معلومات

من چالی۔ جزیروں کا دیس

جزائر مالدیپ میں اسلام کیسے پہنچا

ان جزائر کے درمیان پارہ سے زیادہ فاصلہ ۲۸ کھومیٹر ہے۔
مجموعی رقبہ ۲۹۸ مربع کھومیٹر ہے۔ کسی جزیرہ کا رقبہ تیرہ مربع
کھومیٹر سے زیادہ نہیں، تقریباً سب جزیرے چھوٹے ہیں۔

مالدیپ کے یہ جزیرے ہرگز کوئی آبادی نہیں، اور پورے
یہ جزیرے لگاؤ لگاؤ جاتا ہے، فطرت کے تراشے ہوئے یہ خوبتر
جزیرے سیاحوں کی جنت ہیں۔ سال بھر یہاں مغربی ملک اور
دوسری جگہوں کے سیاحوں کا آنا بندھا رہتا ہے۔

جزائر مالدیپ کی پچھلیاں مختلف قسم کی ہیں اور دنیا کی
اصل ترین پچھلیوں میں شمار کی جاتی ہیں اور مالدیپ کی معیشت
میں ریشم کی ہڈی کا درجہ رکھتی ہیں۔ ان کی برآمد سے معقول
زرمبادلہ حاصل ہوتا ہے۔ دوسرے دیسے پر مباحث ہے ان
کے علاوہ جہاز رانی اہل مالدیپ کا آبائی پیشہ ہے۔

جمہوریہ مالدیپ کی آبادی سو فی صد مسلمان ہے۔ یہاں
مسجد میں پانچوں وقت نمازوں سے بھری رہتی ہیں۔ مالدیپ کے
لوگ سچے مسلمان، ایماندار، جنگش اور خوش اخلاق ہیں۔ وہ
رمضان کی آمد پر چاند رات کو توپوں کی سلامی دی جاتی ہے تو
پوری جمہوریہ میں خوشی کی لہر دوڑ جاتی ہے۔ عید کے دن بھی
یہی سماں ہوتا ہے۔ عید کا چاند نظر آتے ہی توپیں دالی جاتی
ہیں لوگ ہونق درجوں عید گاہ کا رٹا کرتے ہیں اور پھر رنگ
برنگ چھتھیوں سے آراستہ کشتیوں میں بیٹھ کر جنت نظیر جزیرے
کی سیر کو نکل جاتے ہیں۔ فرض کئی دن تک جیسے کاسا سماں
رہتا ہے۔

جمہوریہ مالدیپ کی آب و ہوا معتدل گرم مرطوب ہے۔

سبھی چند سال پہلے ایک بین الاقوامی ٹیکنیکی مشن پر مبنیہ
مالدیپ جانے کا اتفاق ہوا کہ اپنی سے کھوپڑی آئی اسے کے چارے
سے پہنچا اور وہاں سے آگے مالدیپ تک سری لنکا ائیر لائن کا
سہارا لینا پڑا۔ اس وقت مالدیپ کے لیے فضائی سروس کی
سہولت سری لنکا پر ویزا دار ائیر لائن میں سے لے کر دینے
مکن تھی۔

کولمبو سے ہوائی جہاز اور جنت نشاں جمہوریہ مالدیپ
کی فضا میں داخل ہوا تو نیچے کا منظر نہایت دلکش پایا۔ ہر طرف
بکرے چھوٹے بوٹے، ہرے بھرے جزیرے نظر آ رہے تھے۔
گویا خوبصورت گلدستے نیگلو سمندر کی سطح پر تیر رہے ہوں۔
میں جمہوریہ مالدیپ میں ایک سال تک مقیم رہا، اس عرصے
میں یہ خوشنما جزائر اور اس کے بس مکھ باشندے میں نے
قرب سے دیکھے اور ان یادوں کا مرقع میری کتاب زیارت کا
انتہائی خوبصورت جزو ہے۔

جمہوریہ مالدیپ ۱۸۰۰ چھوٹے بڑے جزیروں پر مشتمل
ہے یہ جزائر تجارت اور سری لنکا کے جنوب مغرب میں ۷ درجے
معرض بد شمالی سے لے کر خط استوا کے پار تک درجہ عرض بلندی
جنوبی کے درمیان بحر ہند میں یوں بکھرے ہوئے ہیں جیسے نیلے
آسمان پر کپکپاشاں کے تارے ہوں۔ ان کے شمال مشرق میں
بحارت کا جنوب گوشہ ماس کارنی قریب ترین پڑتا ہے ماس کارنی
سے مالدیپ کا نعل ۵۹۵ کھومیٹر اور سری لنکا سے ۶۰ کھومیٹر
ہے۔ مالدیپ کا ہر جزیرہ اپنی جگہ ایک شہر ہے تمام جزیرے ایک
دوسرے سے ایک تھلک ۶۴ کھومیٹر کی مسافت میں واقع ہیں۔

پھر ضلالت و انحطاط کے گڑھے میں جا کرے۔
انسانوں کا ایک گروہ دنیا کی بساط پر آج بھی موجود
ہے جو اپنے کو دعوت حق کا حامل کہتا ہے جسے صرف
عام میں مسلمان رانہ کا مطیع و فرمانبردار کہا جاتا ہے
جو نوع انسانی کو دعوت عام دینے کا مکلف ہے پراس
کی عملی کوتاہیاں قول و قرار کے باوجود سد راہ ہیں اسلام
لیبل کے ہوتے ہوئے اسلام اور اسلامیات سے اس
کی زندگی کیسے غیر متاثر ہے۔ آج اسلام کتابوں میں محفوظ
ہے۔ آج عملی زندگی میں اور روزمرہ کے معاملات میں
اسلام سے دور کا بھی واسطہ نہیں رہا۔ غیر شعوری ایمان
میں وہ حرارت ایمانی کس طرح سے پیدا ہو سکتی ہے جو
حصول ایمان کی خاطر سخت سے سخت مصائب کو خندہ
پیشانی سے برداشت کرنے سے پیدا ہوتی ہے اور اصل
ان کا شعوری ایمان تھا۔ ان کو اس کی قیمت دینی چٹنی
تھی۔ وہ ایمان کی کیفیت و حقیقت سے آشنا تھے۔
تاریخ شاہد ہے کہ انہی کی مخلصانہ کوششوں سے دنیا منور
ہوئی اور ہمیں نورداشت میں ایمان ملا ہے جس کا
مضموم ہمارے خیال میں زیادہ سے زیادہ الٹی سیڈنگ نما
کی ادائیگی ہے۔ خواہ زندگی کی جملہ معاملات میں ہمارا
طرز عمل جیسا بھی ہو۔

ہم اپنے طرز عمل سے اسلام کو غلط رنگ میں پیش
کر رہے ہیں اور باہمی جھگڑوں میں الجھ کر اللہ کے دین
کو چھپائے ہوئے ہیں مگر ان کو عقیدت کی لگا ہون سے
دیکھ کر ہم حق قرآن ادا کر رہے ہیں۔ میلاد کی محفلوں سے
آخرت خرید رہے ہیں۔ ذکر شہادت سے غم حسین
کی یاد تازہ کر رہے ہیں۔ اور ماتم کی مجلسوں میں محبت علیؑ
کا اعادہ کر رہے ہیں۔ کیا یہی درس قرآن ہے؟ کیا یہی
قرون اولیٰ کا اسلام ہے؟ کیا یہی فرزندِ فلاح کا راستہ
ہے؟ یہ ایک غور طلب امر ہے۔

ایک حدیث پر اس مضمون کو ختم کرتے ہوئے
اہل نظر حضرات سے مخلصانہ گزارش ہے کہ اسلام کے
صحیح خط و خال کو حقیقت کی لکیروں سے پیش کرنے
کی کوشش کریں، تاکہ خدا ناشناس دین حق کی لذت و

بانتا پڑا

کیونکہ خط استوا پر واقع ہونے کی وجہ سے یہاں سورج سال میں دو بار یعنی مارچ اور ستمبر میں عموداً چمکتا ہے۔ اوسط درجہ حرارت ۳۳ء اور ۳۶ء درجہ سنی گریڈ کے درمیان رہتا ہے۔ بارش بہت ہوتی ہے یہاں نومبر سے اپریل تک شمال مشرقی مون سون ہواؤں اور مئی سے اکتوبر تک جنوب مغربی مون سون ہواؤں پھلتی ہیں۔ بارش کی سالانہ اوسط ۶۹ سنی میٹر ہے۔

تمام جزائر سے مراد یعنی مونگے نامی کیڑوں کے بنائے ہوئے ہیں۔ کوئی جزیرہ سطح سمندر سے زیادہ بلندی پر واقع نہیں مگر خط استوا کے قریب ہونے کی بنا پر سمندر میں زیادہ طوفان آتے ہیں۔ نہ پانی جزیروں پر چڑھتا ہے۔ ان کی مٹی میں سمندر کا پانی بھی جذب ہوتا ہے اس طرح جزیروں کے کوڑوں سے پھینکے لیے میٹھا پانی دستیاب ہوتا رہتا ہے۔ چونکہ جزیروں کی مٹی میں بارش کے پانی کے ساتھ ساتھ دوسرا گندہ پانی بھی جذب ہوتا رہتا ہے۔ اس لیے حکومت کی طرف سے تفسیر شدہ صاف پانی فراہم کرنے کا انتظام کیا گیا ہے اس کے علاوہ لوگ اپنے گھروں کی چتووں پر ادرہ ہینڈ ٹینک بنا کر ان میں بارش کا پانی صاف شفاف جمع کر لیتے ہیں اور پھر ٹلوں میں دوڑا کر کھانے پینے اور دوسرے کاموں کے لیے استعمال کرتے ہیں۔ یہ صرف مختصہ مکانات ہی میں ممکن ہے۔ راقم الحروف جس مکان میں قیام پذیر تھا اس میں ایسا ہی نظام رائج تھا۔

ان جزیروں میں کاشت نہیں کی جاتی، ہم یہ ناریل کے درختوں سے پٹے پڑے ہیں۔ ناریل سے خوردنی تیل حاصل کرنے کے علاوہ اس کے پھال سے عمدہ رسے تیار کیے جاتے ہیں ڈولن میں بند پھلی ناریل رسے اور دوسری سمندری پیداوار بکرا کی جاتی ہے۔ اہل دیپ کی عام غذا پھلی اور پادوں ہے چاول درآمد کیا جاتا ہے۔ کپڑا اسمبلی کا سامان اور دوسری مشین اشیاء بھی درآمد ہوتی ہیں۔ آپ کسی بھی جزیرے میں نکل جائے وہاں کوئی مویشی اگائے بکری، اونٹ، گھوڑا، گدھا حتیٰ کہ کتا بی بھی نظر نہیں آئیں گے۔ ایک شہر سے دوسرے شہر یعنی ایک جزیرے سے دوسرے جزیرے تک پہنچنے کے لیے ہتھ شاپرا ہوں کی سہائے۔ سمندر کی نیلگوں سڑکیں ہی استعمال ہوتی ہیں۔ آپ اسپید بوٹ یعنی تیز رفتار کشتیاں یا ایوں کیے کہ مالدیپ کی سمندری ٹیکسیاں پکڑیے اور مطلوبہ جزیرے

میں پہنچ جائیے۔ راقم الحروف خود ملے میں رہتا تھا جو مالدیپ کا دارالسلطنت ہے اور مضافات کی ادائیگی کیلئے ان تین رفتاروں پر بجلیوں میں دوسرے جزائر تک آجاتا تھا۔

صدر جمہوریہ جناب مامون عبدالقیوم نہایت ذہین، معنی اور جامعہ ازہر قہرہ کے اعلیٰ تعلیم یافتہ ہیں۔ ان کی پرکشش شخصیت ہر ایک کا دل موہ لیتی ہے۔ وہ نومبر ۱۹۷۸ء سے جمہوریہ مالدیپ کے صدر ہیں ۱۵ اسلامی ممالک کے باہمی اتحاد اور تعاون کو خاص اہمیت دیتے ہیں جمہوریہ مالدیپ ایک غیر جانبدار ملک ہے۔ اور تنظیم سارک کا فعال کارکن ہے۔ پاکستانی سر ویٹا، بنگلہ دیش اور دوسرے ممالک سے اس کے تعلقات خوشگوار ہیں۔

جزیرہ مالدیپ میں جناب مامون عبدالقیوم پاکستان کے دوسرے پرتشرف لے گئے اور دسمبر ۱۹۵۷ء میں صدر پاکستان جنرل ضیاء الحق مالدیپ تشریف لے گئے اس طرح دو بار ملائکہ ملکوں کے درمیان تعلقات اور یکجہتی کو فروغ حاصل ہوا۔ یہ دونوں ممالک اسلامی کانفرنس کے بھی رکن ہیں۔ پاکستان مالدیپ سے کئی شعبوں میں تعاون کر رہا ہے۔

جزائر مالدیپ میں اسلام کیسے پہنچا؟

۱۱۵۳ء کے مگ جنگ مراکش کے ایک بزرگ صوفی ابو البرکات یوسف البربری مالدیپ تشریف لائے اور مالدیپ کے دارالسلطنت ملے میں قیام پذیر ہوئے یہاں انہوں نے اسلام کی شمع روشن کی، اس سلسلے میں ابن بطوطہ نے ایک لایق بیان کیا ہے۔ وہ لکھتا ہے:-

”ابو البرکات یوسف البربری مالدیپ پہنچے تو وہاں پر بدعت کا دور دورہ تھا اور بت پرستی عام تھی۔ ابو البرکات نے دارالسلطنت ملے میں ایک مکان میں قیام فرمایا جس میں ایک بوڑھی عورت اور اس کی چھ سال لڑکی بھی رہتی تھیں اس وقت وہاں ایک روحانی یہ تھا کہ ہر ماہ قرعہ نمازی کے ذریعے ایک کنواری لڑکی منتخب کی جاتی اور متروہ دن شام کے وقت وہاں کی طرف بنا سنوار کراصل پر واقع ایک مندر میں شہادی جاتی۔ لوگ تیزی سے لوٹتے اور اپنے اپنے گھروں میں چھپ جاتے۔ وہ مندر کی طرف چھپ کر بھی نہیں دیکھتے تھے۔ غروب آفتاب کے بعد جب افق پر اندھیرے کے سیاہ بادل چھا جاتے تو میرے

آگ کے شعلے پھٹک آئے ایک نونہا کنہا ہوا اور معصوم لڑکی کی قرآن قبول کر کے جلتا ہوا۔ صبح جب لوگ مندر میں پہنچے تو وہاں عصمت دری کی حالت میں لڑکی مر رہی تھی۔ ان لوگوں کا عقیدہ تھا کہ اگر وہ ہر ماہ اس نونہا کنہا کی مندر کے حضور نمازی لڑکی کا نذرانہ پیش نہیں کریں گے تو وہ مالدیپ کے تمام لوگوں کو ختم کرے گا۔ اتفاق سے اس ماہ میں لڑکی کا شہادت مل گیا اس لیے اسے ضعیفہ کی اگوتی بیٹی تھی جس کے گھر میں جناب ابو البرکات مقیم تھے حضرت ابو البرکات گھوم پھر کر واپس لوٹے تو ماں بیٹیوں کو زبردستی روٹے پلائے۔ دیانت کرنے پر جب عصمت حال معلوم ہوئی تو ہونہا نے ماں بیٹیوں کو سلا دیتے ہوئے فرمایا:-

میزان محترمہ! آپ ہرگز گنہگار نہ ہوں۔ آپ کی بیٹی ایشاء اللہ محفوظ رہے گی۔ میں رات کی آدھی میں لڑکی کی جگہ خود اس شیطانی صفت جن کو دیکھ لوں گا۔“

مترجم تاریخ پر لڑکی کو عمدہ ریشمی کپڑے پہنا کر دلہن بنا لیا جن کے حکم کی رو سے ہر شخص کے لئے ضروری تھا کہ وہ قابل پیش کرنے کے موقع پر اپنا ہر سرت کسے چھانچا لڑکیاں مخصوص گیت ادا رہیں تھیں۔ باہر ساز بچ رہا تھا اور ہماری منتر پڑھ رہے تھے۔ آخر کار ایک بچے ہوئے ڈوے میں لڑکی جھٹکی گئی ساتھ

عورتوں مردوں اور بچوں کا ازدحام تھا۔ حضرت ابو البرکات بھی جو اس کے ہمراہ چل رہے تھے گناہا بنا کر جلوس جب مندر پہنچا تو شام کے ساٹھے ڈھلے شروع ہو گئے تھے اہل جلوس نے ابو البرکات مندر میں داخل ہوئے اس موقع پر لڑکی کی ماں بھی موجود تھیں۔ لڑکی مترجم بچے پر بٹھا لی گئی۔ دستور کے مطابق پچھے دیکھے بغیر نام لوگ تیزی سے واپس ہوئے۔ اس موقع پر فرزند اٹھا کر حضرت ابو البرکات نے لڑکی کو ایک دبیز چادر اڑھادی اور اس کی ماں کے حوالے کر کے ہونے لٹاوا لیا کہ وہ فوراً اندھیرے میں اسے گھر لے جائے۔ کوئی کچھ مزگ نہیں دیکھ رہا تھا۔ اس لیے ماں بیٹی پر کسی کی نگاہ نہ پڑی۔ انہوں نے ہاتھ کی لڑکی گھر میں چھپا کر گندے دن کا انتظار کیا جاتا ہے۔

یہ منصوبہ کامیاب رہا لڑکی اپنے گھر واپس چلی گئی۔ مندر میں ابو البرکات نو ماں کی جگہ بیٹھ گئے تھوڑی دیر بعد انہوں نے دیکھا کہ سمندر کی جانب سے زبردست زلزلوں میں لپٹا ایک جہاز مندر کی جانب آ رہا ہے۔ دوسرے سبھی گمان ہوتا تھا کہ لڑکی جو آگ کے شعلوں میں پیش ساحل کی طرف بڑھ رہی ہے حضرت حافظ قرآن تھے آپ نے بلند آواز میں قرآن شریف کی تلاوت شروع کر دی۔

سلطان خدیجہ بر بھانہ دھن کا بائی دھی کیجی المدیپ کی پہلی خاتون مکران تھی وہ اپنے چھوٹے بھائی شہاب الدین کی وفات پر ۱۳۲۲ء میں بھائی کے مکران میں اس کا نانا نندہ مال الدین وزیر اعظم اور خاتون مستظم تھا۔ اس دور میں شاہ فرخین ناریل کے پوتوں پر دعویٰ قلم سے لکھے جاتے۔ کاغذ صرف قرآن اور درجہ علی تعالیٰ کے لیے استعمال ہوتا۔ انہیں زونوں ۱۳۲۳ء میں ابن بطوطہ المدیپ گیا اور وہاں قاضی کے فرائض انجام دیتا رہا۔ اس نے المدیپ میں کئی شادیاں بھی کیں۔

۱۳۶۳ء میں جلال الدین نے اپنی بھوی خدیجہ کو تخت سے اتار دیا اور خود سلطان محمد اہلسی بن میٹھا تاجم اسی برس اس کے مرنے پر حکومت چھوڑ دی جو کول گئی۔ سلطان نے ایک پٹنے عبداللہ نامی درباری سے شادی کی ۱۳۷۴ء میں یہی جلال اللہ نور سلطان المدیپ بن بیٹھے۔ خدیجہ نے ہمت نہاری اور تین سال بعد عبداللہ کی وفات پر وہ پھر سلطان بن گئی۔ ۱۳۸۰ء میں اس کی

بکلیت راز کیے گئے اور دیکھتے ہی دیکھتے ۱۸۰۰ء جزیرہ پر منتقل ہو کر المدیپ اسلام کی روشنی سے منور ہو گیا۔ حضرت ابوالبرکات الیوسف البربرکی کا متبعہ آج بھی دارالحکومت مانے میں بلاتے المدیپ کی حیثیت سے ہر شخص کی زیارت گاہ بنا ہوا ہے۔ ایک خاص بات قابل توجہ ہے کہ المدیپ میں نہ جادروں کا سزا پر جگہ شمار تھا ہے اور نہ کوئی گداگر کسی جگہ جیک مانگتا نظر آتا ہے۔ اسلام قوانین کے مطابق وہاں گداگری ممنوع ہے۔

المدیپ کے پہلے مسلم مکران کا ہم قیومگ بابا کا منجا تھا۔ ۱۱۵۳ء میں اس نے اسلام قبول کر کے سلطان محمد ابن عبداللہ کا ہم اختیار کیا اور مزید پندرہ برس تک حکومت کی اس نے نزاریہ المدیپ میں کئی مسجدیں بنوائیں۔ اور اس کی قوریہ رائج کیے۔ ۱۱۶۶ء میں حج کے ارادے سے ایک بھری جہاز پر سووار ہو کر پہلے لیکن اس کا کبھی سرا نہ ملا۔

نام بہاد جن ب مند میں داخل ہوا تو وہ ایک فرشتہ صورت انسان کو ایک معلوم مگر کشش زبان میں بر آواز بلند قہادت کرتے دیکھ کر ٹھٹھا۔ وہ خوف سے لرزٹھا اور اسے یقین کامل ہو گیا کہ مجھے سزا دینے کے لیے آسمان سے کوئی آسمانی نازل ہوئی ہے جس کا مناجات نہیں کیا جا سکتا۔ وہ فوراً ہی پٹا اور اس جہاز میں بیٹھ کر رفقہ کی گئی صوب دستور اگلی صبح لوگ لڑکی کا مشر دیکھتے مند میں پہنچے تو وہاں اس کے جہانے ایک اجنبی کو زندہ حالت میں پیش پیش پٹا پکار دیکھ گئے۔ ان کے استفسار پر حضرت ابوالبرکات نے فرمایا کہ انہوں نے نبی کو بلایا ہے اور اب وہ کبھی واپس نہیں آینگا۔ لوگ تشکر اور عقیدت کے جذبات سے معمور ہو گئے اور انہوں نے ابوالبرکات کو راجہ کے سامنے پیش کیا۔ راجہ کے پوچھنے پر حضرت نے پورا قصہ سنایا اور پھر اسے دعوت اسلام دی۔

” کہا جاتا ہے کہ ہر ماہ بھری جن کے جس میں نمودار ہونے والا بہاد جن خود ہی تھا۔ اپنی نصیحتوں سے بھری پوری کرنے کے لیے انہوں نے دھوکا دیا چاکا تھا۔ چنانچہ راجہ نے حضرت ابوالبرکات کو قہادت کر کے کہا۔“

دیکھو ایسی اچھا دعوئی ہے کہ تم نے جن کو ہمیشہ پیش کیے بغیر اب ہے اب میں دیکھتا ہوں کہ وہ اگلے ماہ آتا ہے نہیں اگر جن واقعی نہ آیا تو میں تمہارا مذہب قبول کروں گا تم اس وقت تک المدیپ کے صدر مقام مانے سے باہر نہیں جا سکتے۔

حضرت ابوالبرکات نے راجہ کا پیلیغ قبول کر لیا اور حقیقت راجہ نے حضرت ابوالبرکات کو اور حضرت نے راجہ کو چھپان لیا تھا جس کا اظہار اس وقت مناسب نہ تھا۔ حضرت ابوالبرکات انہماں مند سے اسلام کی تبلیغ و اشاعت میں مشغول ہو گئے لوگوں سے بہ نیا مذہب خاصا پسند کیا اور بوق و بوق ملکہ بگوش اسلام ہونے لگے۔

راجہ حضرت کی اس مقبولیت سے صاف تھا۔ اس نے ہوا انہی یقیناً ایک ایک انسان ہے اس نے مجھے پہنچا دیا ہے مگر یہ وہ کسی برافشاں نہیں کیا۔ آج پورا المدیپ اس کا مذہب بگوش ہو چکا ہے اس کا داسا اشارہ جس پر وہ نے نوگ بیرون سکھوں کر دی گئے بہتر مذہب ہے کہ میں اس اجنبی سے صلح صحتی کرتے اس کا دین قبول کروں پٹا پکچر وہاں اس نے حضرت ابوالبرکات کو ہر ماہ میں بلایا اور اپنے تمام اہل مانتہ دانا اور شرفاؤ کے ساتھ ساتھ گورنر سلو ہو گیا۔ اور اسے ہر ماہ میں دعوت کی

۲ جلد (کیجا)

تالیف

مولانا ابوالقاسم رفیق دلاوری رحمہ اللہ

ریس قادیان

- عمدہ کتب بست . بہترین طباعت . کاغذ سفید عمدہ .
- صفحات جلد اول ۲۱۰ - جلد ثانی صفحات ۲۲۵ کل صفحات ۴۳۵
- کیس . جیل . سلاخی جراب سی کر و موکارڈ کی جلد
- مصنف . تقیہ انیت کے ہائی لن ترانیوں کا طلسم تو ہے
- اس کی ب میں مرزا قادیانی کی دکان آرائی کے صحیح واقعات منظر عام پر آگئے ہیں
- ابوب کی ترتیب میں عموماً واقعات کی ترتیب کے واقعات ہی نہ رکھا ہے
- جلد اول کے ۱۶۷ اب اور جلد ثانی کے ۱۹۹ اب ہیں
- مرزا قادیانی کے لڑکپن ، بچولپن ، جوانی حیوانی ، بڑھاپا ، سیبا پاکے تمام تر مستند واقعات اور حقائق
- مرزا قادیانی کی زندگی کے تمام واقعات سے پیشین انداز میں بیان کیا گیا ہے
- بڑھنے کے واقعات کی سند انہوں کے ساتھ لکھی گئی ہے کتاب اردو اور پنجابی
- مرتب ہے — بر دو جلد کیجا . لاکھ قیمت ۶۰ روپیہ صرف ڈاک خرچ
- ڈاک سے آگے کے تمام واقعات اور حقائق اس کتاب میں لکھے گئے ہیں
- ہفت روزہ ختم نبوت سے ہفت روزہ ختم نبوت سے ہفت روزہ ختم نبوت سے ہفت روزہ ختم نبوت سے

دفتر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت اہل مانتہ

انتقال ہوا۔ اس نے ۳۵ برس عمر کی

پرتگالیوں کے خلاف جہاد ہے

یہاں پرتگالیوں نے ۱۵۱۳ء میں پہلی بار مالدیپ پہنچے۔ اس ہم دور ان انہوں نے سلطان علی چیم کو شکست دے کر کالونڈ کو وہاں کا حکمران بنا دیا۔ اس کے عوض کالونڈ نے پرتگالیوں کو فروغ دینا منظور کیا۔

۱۵۵۰ء میں سلطان سن نہم برساتا آیا۔ اگلے ہی برس وہاں لوگوں نے اس کا جگڑا ہو گیا۔ کیونکہ وہ اسلام چھوڑ دینا چاہتا تھا۔ پلٹے اس رویے کی بناء پر وہ عوام میں اس قدر ناقص ہو گیا کہ اسے جاک کر ساحل مالو بار پر کوئین میں پناہ لینا پڑی چند دن بعد اس نے پادری فرانسس زیویر کے ہاتھ پر عیسائیت قبول کر لی پھر اس نے گواچینگ پرتگالیوں سے درخواست کی کہ اسے ایک بحری جہاز دیا جائے تاکہ وہ مالدیپ پر تدارک اور ہر جہاں کے باشندوں کو عیسائی بنا سکے۔ ساتھ ہی اس نے مالدیپ کا نصف آڈلف پرتگالیوں کو دینے کا وعدہ کیا۔

معلم حسن کا بیٹا ہوا جس کی ہاں مالدیپ پہنچا تو اہل مالدیپ نے اس پر قبضہ کر کے تمام تدارک اور ہر کو گرفتار کر لیا۔ امریکہ کی جہاز آیا سے بھی شکست ہوئی اس کے تمام افراد مارے گئے۔ یہاں

وقت ان بڑا اثر پر سلطان علی ششم مکران تھے، اپنے دو بیٹوں کی تباہی پر گوا کے پرتگالی پریشان ہوئے انہوں نے ایندیریاں اپنے کی رہنمائی میں ایک بہت بڑا بحری بیڑا مالدیپ بھیجا۔ حملہ آور ملے کے مغربی ساحل پر ننگا نڈاز ہوئے جہاں مالدیپ کی چوٹیوں میں فوج ان سے سرسپیکار ہوئی۔ مالدیپ اپنی قواروں اور ڈھالوں سے جانا توڑ کر اسے گر پرتگالیوں کو دینا سلسلے سے آراستہ تھے۔ نتیجہ یہ نکلا کہ سلطان علی اور ان کے مجاہد ایک ایک کر کے شہید ہو گئے۔

پرتگالی تدارکوں سے مالدیپ پر قابض ہو گئے۔ اب ان کی کوشش یہ تھی کہ یہاں کے باشندوں کو عیسائی بنالیا جائے اہل مالدیپ کو یہ ہرگز گوارا نہ تھا۔ چنانچہ انہوں نے محمد علی اور حسن نامی تین بیٹوں کی سرکردگی میں گوریو جنگ شروع کر دی۔ انہوں نے ایک تیز رفتار کشتی کالونڈ قومی بنائی۔ اس کشتی میں محمد طاہر و خان اور ان کے ساتھی طور بافر سے پہلے پرتگالیوں پر چار بار تارے اور چار غائب ہو جاتے۔ پرتگالیوں کی پے پے ہلاکت برائے میں ایندیریاں ایندیر سے بڑا پریشان ہوا ایک چارے کے دوران علی اپنے سکونتی جزیرے پر غلطی سے چلے گیا اور پرتگالیوں نے اسے مار ڈالا۔

محمد نے اب مناسب جہاز کا مالدار سے مدد حاصل کر کے

اسے پر دھاوا دلائے، چنانچہ اس نے ساحل ہنہ کارنگ کیا۔ اُدھ ایندیریاں پر گرام بنا دیا تاکہ ایک روز سب شہروں کو اکٹھا کر کے جزیرے عیسائی بنائے لیکن اس سے پہلے محمد اور اس کے ملا ہاری ساتھی رات راتوں میں ان آرتے محمد نے ایندیریاں کو اس کے عمل ہی میں قتل کر ڈالا۔ بہت سے پرتگالی مارے گئے اور باقی بچے تھے تھیں ڈال دیے۔ یوں مالدیپ والوں نے پرتگالیوں کی تترہ سالہ غلامی سے نجات حاصل کر لی۔

یہ ۱۵۷۳ء کا واقعہ ہے۔ فاتح تدارک سلطان محمد تھا کو مولانا والا غلام کے نام سے مکران منتخب ہوئے انہوں نے ۵۸ سالہ کامیابان سے حکومت کی اور ملک کے نظم و نسق پر بھرپور توجہ دی۔

سلطان محمد طاہر الدین کے عہد میں ۱۷۲۵ء میں پرتگالی بھر ندرے شہر سے تدارک آور ہوئے مگر شکست کا شکار ہوئے۔ اب سلطان نے بھر پر زعمانی اقدامات کیے۔ انہوں نے مالے کے اور زرمضوطہ فیصل بنوائی اور اس پر تو بیٹھیں نصب کر دیں۔

آخری بار پرتگالیوں کو سلطان ابراہیم اکندر (۱۸۷۰-۱۸۳۸ء) ہائی سے پیر

تحریک ختم نبوت ۱۹۶۲ء، ۱۹۸۲ء کے حالات و واقعات، جماعتی رفتار و مجاہدین ختم نبوت کے تعاون کی ذمہ داری

تحریک ختم نبوت ۱۹۶۲ء، ۱۹۸۲ء کے حالات و واقعات کو جمع کر کے کتابی شکل دینے کا کام پیش نظر ہے

آپ حضرات میں سے جس کسی کے پاس کوئی خاص واقعہ۔ ان تحریکوں کے حالات، مقدمات، گرفتاری، شہادت، مزاحمتوں کی جہاز، حجت، جلد و ہنس، پڑتال، کانفرنس، جلسے عمل تحفظ ختم نبوت کے راہنماؤں کے حالات و انٹرویو وغیرہ، نیکہ اسے تحریکوں سے متعلق آپ کے علاقہ یا ملکی رپورٹ کے سلسلہ میں کچھ بھی ہو ہمیں اصل یا فوٹو ارسال فرمائیں۔

مزید جن حضرات سے اس قسم کا مواد میسر آسکتا ہو ان کے پتہ جات سے مطلع فرمادیں۔

انجاری تراشے یا اشتہار یا اس قسم کا کوئی بھی مواد ہو ارسال فرمادیں۔ ضرورت پوری ہونے کے بعد واپس کر دیا جائے گا اگر اصل ہمیں ممکن نہ ہو تو فوٹو کاپی ارسال فرمائیں۔ فوٹو کاپی کے معاوضے ہمارے ذمے ہوں گے۔

مقامی مجلس عمل کے جہاد جماعتی کارکن اس سلسلہ میں بھرپور محنت فرمائیں۔ اس کام کو اپنا سمجھیں اپنے اپنے علاقہ کی ان دونوں تحریکوں کی رپورٹ مرتب کریں اور دفتر کو بھیجیں۔ یاد رہے کہ سب سے پہلے کی تحریک کے حالات علیحدہ لکھے جائیں۔ اور سلسلہ کے علیحدہ اپنے دونوں کو باہمی حفظ نہ کیا جائے۔

اعراض: اللہ وسایا دفتر مرکزی عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ملتان پاکستان فون: ۲۰۹۷

حضرت علیؑ کی آدنی اور انجہانی مرزا قادیانی

تحریق: قاضی محمد ادریس

صاحب کو اپنی انگلی کے اشارے پر نجا یا۔ آج اگر کوئی یہ کہے کہ مرزائیت ایک مذہبی جماعت ہے یہ بالکل غلط ہے مرزا صاحب نے انگریزوں کے کہنے پر مسلمانوں میں انتشار پھیلانے کے لئے مدعوئی نبوت کیا ہے ورنہ نبوت تو رسولوں کی صلی اللہ علیہ وسلم پر ختم ہو چکی ہے اگر مرزا صاحب علیؑ کی نبوت کا دعویٰ کریں تو علیؑ کی نبوت ہی اصطلاح اسلام میں کوئی چیز نہیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک میں واضح فرمایا کہ ایسے لوگوں کو کھلتا رکھو جنہوں نے کفر سے رجوع نہیں کیا ہے اب جو مدعی نبوت کہے کہ وہ دین اسلام سے خارج سمجھا جائے گا اور اس کا دین محمدؐ سے کوئی تعلق نہیں۔

اگر مرزا صاحب یہ دعویٰ کریں کہ میں مسیح موعود ہوں تو شاید یہ دعویٰ کرتے وقت وہ لٹ مرائی کی حالت میں ہوں کیونکہ نبی اکرمؐ کا ارشاد ہے کہ

”علیؑ ابن مریمؑ نازل ہوگا یہ نہیں کہا کہ مرزا نازل ہوگا۔ لیکن مرزا قادیانی کسی بات پر قائم نہیں رہتا وہ یہ بھی کہتا ہے کہ علیؑ ابن مریمؑ بھی آئے گا چنانچہ اس کی کتاب انعام ادھام میں ہے۔

۱: اس تحقیق سے ثابت ہے کہ مسیح ابن مریمؑ کی آخری نازلگی آئے گی قرآن شریف میں پیشگوئی موجود ہے اذالم ادھام ص ۲۵، ۲۴ (۲۳۸)

۲: یہ بات پوشیدہ نہیں کہ مسیح ابن مریمؑ کے آنے کی پیشگوئی ایک اول درجہ کی پیشگوئی ہے جس کو سیدنا بلالہ نقی قرآن کریم سے اور جن قدر صحاح میں پیشگوئیاں موجود ہیں کوئی پیشگوئی اس کے ہم پلہ اور ہم وزن ثابت نہیں کرتی۔ تاہم اول درجہ اس کو حاصل ہے انجیل میں اس کی تصدیق ہے

چلے گا اور کب سے کی ماں کب تک جوڑنا ہے گی۔ اب علیؑ علیؑ تحفظ ختم نبوت میدان میں آچکی ہے اور حضرت مرزائیت لرزہ بر اندام ہو چکا ہے یہ جماعت سو سال سے ان کو ہر میدان میں شکست دے چکی ہے

تادمین کلام، مرزائیت دراصل ایک انگریزوں کی جلائی ہوئی سیاسی جماعت ہے جو مذہب کا لبادہ اڈرہ کر امت مسلمہ کو اپنے مذہب حق سے ہٹانے کی ناکام سعی کر رہی ہے۔

مرزائیت کی ابتداء

۱۸۵۷ء کی جنگ آزادی کے بعد جب انگریزوں نے مسلمانوں پر ظلم کرنے لگا دیا اور مسلمانوں کے ساتھ ایسا سلوک کیا جس طرح ایک غلام نوجوان کے ساتھ کرتا ہے مگر اس کے باوجود یہی انگریزوں کے دلوں میں خطرہ تھا کہ مسلمانوں کے دلوں میں کسی وقت بھی جذبہ جہاد بیدار ہو سکتا ہے اور اگر یہ جذبہ بیدار ہو گیا تو ہمارے قصرِ امت کو اڑھتے ہوئے دنیا دیکھنے کی گمانہوں سے ایسا آری تلاش کرنا شروع کیا جو مسلمانوں کے دلوں سے جذبہ جہاد ختم کرے تو یہ کام مرزا غلام احمد قادیانی نے اپنے ذمہ لیا اور اس مقصد کے حصول کے لئے اسے یہ ڈھونڈنا پڑا کہ اس نے یہ اعلان کر دیا کہ میں مسیح موعود ہوں اور میں وقت مسیح موعود نازل ہوگا اس وقت جہاد حرام قرار دیا جائے گا لہذا میں مسیح ہوں اور جہاد کے بارے میں کہا کہ

اب چھوڑ دو اسے دوستو جہاد نا حیال دین کے لئے غلام ہے اب جنگ اور قتال مرزا غلام احمد قادیانی نے اپنی نام علم انگریزی کی ٹیٹوڈی کے لئے وقف کی ہوئی تھی اور جب انگریزوں نے ہاتھ پائی

عوام سے یہ امر پوشیدہ نہیں کرتے تقریباً سو سال سے ایک ٹولہ پیدا ہوا ہے جو مذہبی رنگ میں اپنے آپ کو رنگ کر عوام کو اپنے بلند بانگ مدعوئی سے مرعوب کرتا ہوا اپنی مریدی کی دعوت دے رہا ہے اور جس کو عرف عام میں مرزائی یا قادیانی کے نام سے موسوم کیا جاتا ہے اور جو اپنے آپ کو احمدی کہتے ہیں مذہب اسلام میں یہ کوئی نیا فرقہ نہیں بلکہ تاریخ اسلام شاہد ہے کہ ایسے فرقے ہر دور میں نمودار ہوتے رہے ہیں لیکن ہر زمانہ اور ہر دور میں اسلام ان باطل گروہوں پر غالب رہا ہے یہ دور مذہبی آزادی کا دور ہے اس دور میں ایسے قوانین تو نافذ نہیں کیے گئے کہ دالے کو سزا دی جائے اور قتل کی واردات تو قابل گرفت ہے مگر ایسا کوئی قانون نہیں بنا اٹھا کہ پاکستان ایک اسلامی ملک ہے جس کی دوسرے عوام اپنی شاعری سے بہا اور آخری دولت (مذہب اسلام) کو محفوظ رکھ سکیں ایک معمولی قانون شکنی کرنے والا نوریہ سے سزا پا سکتا ہے۔ ایک ڈراما جو اگر چھوٹی غلطی کا مرتکب ہو جائے تو پولیس اس کا چالان کر سکتی ہے مگر اس امر کی کھلی اجازت ہے کہ جو چاہے مذہبی لباس میں عوام کے ایمان پر ڈاکو ٹائے۔

چونکہ یہ گروہ (مرزائیت) اپنی کامیابی مذہبی لباس میں ہی سمجھتا ہے اور اس کو ہمیشہ کے لئے برقرار رکھنا چاہتا ہے اس لئے فرقہ دہی ہے کہ واقعات کو جانتے ہوتے اس بات کا انکشاف کیا جائے کہ یہ گروہ ایک تجمہل کی پٹی ہے جس نے مذہب کی اڈرہنی اور ڈھکی اور ڈھکی کر لے کر تخریب و تفریب کو اپنی دکان کا سرمایہ بنا رکھا ہے چونکہ نئی روشنی میں تو تعلیم یافتہ طبقہ اور سادہ لوح عوام کو اس امر کی بالکل خبر نہیں ہے اور یہ گروہ زیادہ تر زور اسی طبقہ پر دے رہا ہے لیکن یہ دھندلا کب تک

انزالہ اودام ص ۲۳۱
۲۴۹

۱۳: پہلے ہم صفائی بیان کرنے کے لئے لکھنا چاہتے ہیں کہ بائبل اور چارٹی اور عبادت اور عینا رکنا کیوں کی رو سے جن نبیوں کا اس وجود عنقریب کے ساتھ آسمان پر جانا تصور کیا گیا ہے ایک یونٹا ایلیا جس کا نام اب بھی ہے اور دوسرا مسیح ابن مریم جن کو عیسیٰ اور یونٹا بھی کہتے ہیں (توضیح از موصوفہ)۔
ماہین امدیہ صفحہ ۳۹۹ پر لکھتے ہیں کہ "ھو الذی ارسل رسولہ باسھدی
یراثت جسمانی اور سیاست کی کے طور پر حضرت علیؑ کے نبی ہیں جیسا کہ وہ ہے اور جس نسل کا کام کا دین اسلام میں وعدہ دیا گیا ہے وہ مسیح کے ذریعے ظہور میں آئے گا۔ مسیح دوبارہ اس دنیا میں تشریف لائیں گے ان کے ہاتھ سے اسلام جمیع آفاق میں پھیل جائے گا۔"

تصویر کا دوسرا رخ

مندرجہ بالا حقائق میں مرزا صاحب نے یہ ثابت کیا ہے کہ حضرت عیسیٰ آسمان پر زندہ موجود ہیں لیکن دوسری طرف وہ کشتی نوح "ص ۱۵ اور ص ۲۲ پر فرماتے ہیں کہ کشتی میں سرنگوں میں عیسیٰ کی قبر موجود ہے، اور انزالہ اودام ص ۲۳۱ پر فرماتے ہیں: "یہ تو یہ ہے کہ مسیح اپنے وطن گلیل میں جا کر فوت ہو گیا۔ سست چلی ص ۱۳۳، میں رقم طراز ہیں کہ "بلادشام میں حضرت عیسیٰ کی قبر کی پرستش ہوتی ہے اور مقررہ تاریخوں پر ہزار ہا عیسائی سال بساں اس قبر پر جمع ہوتے ہیں؛
مندرجہ بالا تحریروں کو پڑھ کر یہ خیال آتا ہے کہ یہ کسی بھی نئی شعور انسان کی تحریر نہیں کہ حضرت عیسیٰ کا جسم ایک تھا اور انہیں ایک جگہ فوت ہونے کی بجائے مرزا صاحب انہیں تین جگہ موت کیوں دے رہے ہیں۔

بھلا وہ پہنچتا ہے مرزائی حضرات کو کہ وہ کسی مستند تاریخ یاکن ب سے یہ ثابت کر رہی کہ حضرت عیسیٰ فوت ہو چکے ہیں اور ان کا مقبرہ زمین پر کسی جگہ ہے حضور اکرمؐ کے ارشادات اور قرآن کریم سے اس کی وضاحت ہوتی ہے کہ حضرت عیسیٰ آسمان پر زندہ ہیں اور زمین پر آئیں گے، ہونا پھر حضور اکرمؐ نے فرمایا:

سینل عیسیٰ بن مریہ الی الارض میتون و دیو

سولہ و بیسکت فی الارض خمساً واربعین سنۃ
ثم سیھوت فی دفن فی قبری۔
(ترجمہ) نازل ہوں گے عیسیٰ ابن مریم طرف زمین کے نکاح کریں گے اور اسی زمین پر ۲۵ سال رہیں گے پھر فوت ہو کر میرے مقبرہ میں دفن ہوں گے۔

حدیث بالا سے ثابت ہوا کہ سنت عیسیٰ زمین پر آکر نکاح کریں گے اور اسی زمین پر نکاح کرنا مرزا صاحب نے دعویٰ سمیعت سے پہلے شادی کی ہے اور ان کے پاس اولاد بھی ہو چکی تھی اس لئے وہ حدیث بالا کی رو سے اپنے دعویٰ میں شک نہیں ہیں۔ باقی رہا تو مرزا صاحب اپنی طرف سے حضرت عیسیٰ کو تین جگہ دفن کر چکے ہیں لیکن حضورؐ کے ارشاد کے مطابق وہ درود رسول اللہ میں دفن ہوں گے

میں مرزا صاحب کی قیم امت (مرزائیوں) سے یہ پوچھنا ہوں کہ مرزا صاحب نے جو دعویٰ کیا تھا کہ میں مسیح ہوں تو وہ اندرون حدیث دوسرے رسول میں کیوں دفن نہیں ہوئے انہیں تادیبان کا قبرستان کیوں نصیب ہوا، لیکن مرزا صاحب کا درود رسول میں دفن ہونا تو درکنار زیادت درود رسول بھی نصیب نہ ہوئی۔

مثیل مسیح کا دعویٰ

جب دعویٰ سمیعت میں مرزا غلام احمد دنیائی کا کچھ نہ بنا تو اس نے مثیل عیسیٰ کا دعویٰ کر لیا کیوں کہ دعویٰ سمیعت میں سب سے بڑی رکاوٹ ابن مریم کی تھی چونکہ حضرت عیسیٰ کی والدہ کا نام مریم تھا اور مرزا صاحب کی والدہ کا نام چراغ لہاری اس لئے وہ اپنے دعویٰ میں یکے نہیں ہو سکتے تھے چنانچہ مرزا صاحب نے یہ دعویٰ کر دیا کہ اس عاجز نے جو مثیل مسیح ہونے کا دعویٰ کیا ہے جس کو کم فہم لوگ مسیح موعود خیال کر بیٹھے ہیں میں نے ہرگز یہ دعویٰ نہیں کیا کہ میں مسیح ابن مریم ہوں جو شخص یہ الزام مجھ پر لگائے گا وہ مغتری اور کذاب ہے میں مثیل مسیح ہوں۔
لازار طہ ص ۱۹

میل عیسیٰ کے قدم پر ہوں

مرزا صاحب مثیل مسیح کے دعویٰ پر عملی ثابت قدم نہیں رہے اور پھر اربعین جلد ہر المرحہ پر کہہ دیا کہ میرا مذہب حضرت عیسیٰ

کے قدم پر ہے ابھی معون میں میں مسیح موعود کہلاتا ہوں؛
تاریخین محترم! خود فیصلہ کیجئے کہ مرزا صاحب نے خود ہی یہ دعویٰ کیا ہے کہ میں مثیل مسیح ہوں اور جو مجھے مثیل موعود کہے گا وہ مغتری اور کذاب ہے اور پھر خود ہی دعویٰ کرتے ہیں کہ میں مسیح موعود ہوں؟ اب بتائیں کہ ہم مغتری اور کذاب کے کہیں؟
آگے چل کر مرزا صاحب خود لکھتے ہیں کہ
از وہ مسیح موعود جو آخیری زمانہ کا مسیح ہے وہ میں ہی ہوں
(حقیقت الہی ص ۱۹۲)

۲: ہر اسے عمر بڑا اس شخص (مرزا) مسیح موعود کو مرنے دیکھ لیا ہے جس کے دیکھنے کے لئے بہت سے پہنچوں نے خواہش کی؛
اربعین جلد نبرہ ص ۱۲۔
حضرت گرامی امدیہ جہ بالا تحریرات کو دیکھنے سے آپ ہر حمایت ہو جائے گا کہ مغتری اور کذاب کون ہے۔

میں مسیح ابن مریم سے افضل ہوں

اپنے آپ کو مسیح ابن مریم قرار دینا تو کجا مرزا صاحب نے یہ دعویٰ بھی کر دیا کہ میں اس سے افضل ہوں چنانچہ لکھتے ہیں:
"خدا رسول تمام نبیوں نے آخری زمانہ کے مسیح موعود (مرزا) کو مسیح ابن مریم سے افضل قرار دیا ہے" (حقیقت الہی ص ۱۵۵)
"ابن مریم کے ذکر کو چھوڑو اس سے بہتر ظلم احمد ہے"
(مزہ حقیقت الہی ص ۱۴۹)

ان کے دعویٰ بھی حد کمال کو چھوٹے ہیں کبھی مسیح موعود اور کبھی مسیح کہنے والے کو کافر اور مغتری اور کبھی مسیح کہنے والے کو "برین عقل و دانش جلیہ گریست"
بزرگان محترم! آئیے اب یہ فیصلہ کریں کہ کاذب کون ہے اور صادق کون؟ مرزا صاحب خود کو مسیح موعود کہتے ہیں اور ہم کہتے ہیں کہ مسیح علیہ السلام ہی نازل ہوں گے ارشاد ہوئی ہے کہ:
اذ لعل اللہ الصیغ ابن صویحہ فیسنزل عند الصنارة ابیضا وشرقی دمشق باہن معروضین و انصاف کفید علی اخیلہ ملکین السحری حسی یدرک بیاب لدیفیتلہ
(الحدیث)

اس حدیث سے واضح ہے کہ حضرت مسیح ابن مریم دمشق کی جامع مسجد کے مشرقی منار سے پرنال ہوں گے ان کے دونوں ہاتھ دو فرشتوں کے کندھوں پر ہوں گے اور وہ دجال کو باب

لہ کے قریب نقل کریں گے لیکن اس کے رکس مرزا صاحب ناربان میں پیدا ہوئے دجال کو قتل کرنے کی بجائے ساری عمر انگریزوں کی خوشنودی کے لئے نگاروی لاہور میں فوت ہوئے اور تلبان میں دفن ہوئے لعنت اللہ علی السکاذبین ابو داؤد کی حدیث میں حضور ﷺ ارشاد فرمایا کہ "میرا موجودہ زمانے میں سوائے اسلام کے کوئی دین باقی نہیں رہے گا؟"

اس حدیث کو مرزا صاحب نے بھی تسلیم کیا اور اپنی کتاب چشمہ معرفت ص ۸۵ پر لکھا کہ اتمام دنیا میں اسلام ہی اسلام اور درت قوی قائم ہو جائے گی۔

۲۲ ریفر جہود اور مسیح دغیرہ کی پوجا نہ رہے گی اور خدائے واحد کی عبادت ہوگی۔ (اعلم، اجزائی ۱۹۰۵ء)

مشکوٰۃ شریف کی ایک حدیث میں حضور نبی کریم نے فرمایا کہ "میرا موجودہ اگر عیسائیت کے زور کو توڑ دے گا۔"

مرزا صاحب اس حدیث کو اپنی زبان منسوب کرتے ہیں کہ "میرا کام جس کے لئے میں کھڑا ہوا ہوں یہی ہے کہ عیسائی پرستی کے ستون کو توڑ دوں" (اخبار بد ۱۹۰۹ء)

مرزا صاحب کا زبان خود یہ مٹی تھا کہ میں عیسائیت کو تمام دنیا سے ختم کرنے آیا ہوں۔ لیکن عیسائیت کو دنیا سے ختم کرنا تو کیا ناربان شہر جہاں مرزا صاحب خود براجمان تھے جب انہوں نے نبوت کا دعویٰ کیا تو عیسائیت نے اور زور پکڑ لیا چنانچہ خود مرزائیوں کا اپنا اخبار پیغام صلح مرزا غلام احمد تادیانی کے کذب پر مبنی شہرت پر شہرت کرنا ہے اور لگاتار ہے کہ "عیسائیت دن بدن ترقی کر رہی ہے (پیغام صلح ۱۹۲۸ء)

اگر مرزائی حضرات یہ کہیں کہ یہ غلط ہے تو مردم شماری کی رپورٹ دیکھیں۔

| سال | عیسائیوں کی آبادی | سال | عیسائیوں کی آبادی |
|-------|-------------------|-------|-------------------|
| ۱۹۵۷ء | ۲۲۰۰ افراد | ۱۹۳۲ء | ۳۲۸۳۲ افراد |
| ۱۹۶۷ء | ۲۴۰۱ افراد | ۱۹۳۳ء | ۳۲۲۳۳ افراد |
| ۱۹۷۵ء | ۲۳۴۵ | | |

حشرم تادیانی! جب سے مرزائیت نے جنم لیا عیسائیت نے پر زور ترقی کی ہے اور صرف شائع گوردا سپور میں اٹھارہ لاکھ عیسائی آبادی بڑھ گئی ہے اب مرزا صاحب کے الفاظ خود

پڑھے اور فیصلہ فرمائیے۔

اگر میں نے اسلام کی حمایت میں وہ کام کر دکھایا جو مسیح موعود کو کرنا چاہیے تھا تو پھر میں سچا ہوں اور اگر کچھ بد ہوا اور میں مر گیا تو سب گواہ دہیں کہ میں جھوٹا ہوں

(بد ۱۹ جلد ۱۰ صفحہ ۱۹۰)

بے حیاباشی ہر جہر خواہی کن

مرزا صاحب نے خود کو مسیح موعود ظاہر کرنے کے لئے جتنے بھی دعوے کئے ہیں وہ سب جھوٹے ہیں اور ان کی جھوٹی نبوت ایک عیاں دھوکہ ہے جسے چلانے کے لئے ان کے حامی تادیان سے منگے ہو کر پلوہ پنہیے اور وہاں جھوٹی نبوت کا پرچار کر رہے ہیں لیکن یہ ایک سارے سازش ہے کہ وہ دولت کی جھنڈا کے ذریعے پھیل رہے ہیں مگر انہوں نے آج تک یہ نہیں سوچا کہ ان کے مرشد مرزا صاحب نے کیا دعوے کئے تھے اور کیا ہو رہا ہے۔

مرزا آئے کچھ روز رہے اور چلے گئے مگر عیسائیوں کی آبادی بتدریج بڑھ رہی ہے۔

کوئی بھی کام سچا تیرا پورا نہ ہوا

نامرادی میں ہوا تیرا آنا جانا

مرزائیوں کی دعویٰ چال

کچھ دن قبل دیواروں پر ایک اشتہار جو مرزائیوں نے چھپوا کر لگایا تھا پڑھا گیا کہ "ناٹا اعظم کا ارشاد ہے کہ احمدی مسلمان ہیں" اور مزید بھی لکھا تھا کہ ناٹا اعظم نے نظر فرمائے کو اپنا بیٹا کہا۔

جو آج ہم پوچھتے ہیں کہ جب ناٹا اعظم نے وفات پائی تو اس دن نام نہاد اور نافرمان بیٹے نے ان کا جنازہ کیوں نہیں پڑھا اور جب مرظفر اللہ سے اس کا جواب پوچھا گیا تو انہوں نے جواب دیا کہ مجھے آپ ایک "مان حکومت" کا کافر وزیر خارجہ لگائیں یا کافر حکومت کا مسلمان وزیر خارجہ، اس لئے میں نے جنازہ نہیں پڑھا۔ اب آپ بتائیے ان میں سے کافر کون ہے حکومت یا وزیر خارجہ

میں مسلمانان پاکستان سے پوچھتا ہوں کہ اڑکھ لوگ کافر ہیں جو حضور خاتم النبیین کی نبوت پر ایمن رکھتے ہیں۔

یاد رہے جو حضور کی نبوت پر ڈاکہ ڈالتے ہیں۔

۱۲ اڑکھ لوگ کافر ہیں جو قرآن و حدیث کے مطالبے حیات مسیح اور نزول مسیح پر ایمان رکھتے ہیں۔

یاد رہے جو کبھی تو وفات مسیح کا ڈھونگ رچاتے ہیں اور کبھی مرزا تادیانی کے بالکل متضاد دعووں کے باوجود اسے کبھی مسیح موعود اور کبھی شہل مسیح مانتے ہیں اور قرآن و حدیث کی سراسر نافرمانی کرتے ہیں۔

میرے خیال میں ہر سچا مسلمان یہی کہے گا کہ حضور کے بعد نبوت کا دعویٰ کرنے والا اور اس کے ماننے والے کافر اور مرتد ہیں اور حیات مسیح کے رکس وفات مسیح اور مرزا غلام احمد تادیانی کو مسیح موعود ماننے والے بھی اسی طرح کافر و مرتد ہیں۔

بقیہ: مہذب و صحت

دودھ ہمیشہ ابال کر پیئیں۔ بادی کے مریض یا نرہہ حضرت دودھ نہ پیئیں اگر پیئیں ہی ہے تو وہ پھسک نہیں بلکہ پیچ کی پیئیں اس کا استعمال پانڈی سے کرنا مفید ہے ہر کمانے میں پسا پلا اسن اتنی ہی پانڈی سے ڈالیں جیسے کہ نمک ڈالا جاتا ہے۔

اسن خون کو صاف رکھنا ہے اول کے امراض سانس کی تکلیف، ہاضمہ کی غرابی اور دیگر کئی عارضوں سے بچتا ہے، کھانے کو بار بار گرم کرنے سے اس کی غذائیت کم ہوتی جاتی ہے۔

بھنے ہوئے سانس سے شروع ہونے والے سانس بہتر ہوتے ہیں۔ کھانے کے بعد کوئی موسمی پھل مثلاً پیٹا، خربوزہ وغیرہ کھانا اچھا رہتا ہے۔ بچوں کو سردیوں میں سبز پلوں کا سوپ دینا اچھا رہتا ہے۔ شہم چھندہ، کاجر، ٹائٹرا، مولی اور پاک کی تھوڑی تھوڑی مقدار پانی میں اُبالیں اس میں شکر یا کالی مرچ لیمو ڈال کر استعمال کریں۔ ان سب باتوں کے علاوہ یہ یاد رکھیں کہ کھانا جو بھی پیسے جو اس کو خوش ہو کر اور اطمینان سے کھائیں۔

کھانے کے وقت فستہ بے چینی یا کسی قسم کا بھدائی چھوٹا کھانے کو، ہضم نہیں ہوتے دیتا، لہذا عقل مند کی کاغذ پتہ ہے کہ آپ جو کچھ کھا رہے ہیں اس کو پوری طرح ہضم کرنے کا اہتمام کریں۔

مرزائے قادیانی اور اس کا ایمبی خاندان

از: پرویز ظفر کراچی

یہ نیکو کرے کہ حقیقت کیا ہے اور وہ کس "گندگی" میں دفنا ہوا ہے لیکن تم یہ بھی نہیں کر دو گے اس لئے کہ میں اپنی کتب میں جو کچھ نظر آتا ہے وہ اس قدر کہہ کر نظر سے کہ نہیں اس میں میں اپنی شکل دیکھتے اور دکھاتے ہوتے خرم عمری ہوتی ہے تم کو بھی کیا سیکھنے پر اس لئے کہ جب تمہارا پندت ہی جو تھا نشی اور فریضہ ہے اور قادیانیت کی ساری عادت ہی "جھوٹ اور مکتہ پر کھڑی ہے تو تم بھی جھوٹ اور فریب کاری پر ڈھٹائی سے قائم ہو اس لئے کہ جہلوں میں شمولیت کے لئے خود کو ہونا اور دنیا باہر ہونا شروع ہے اور یہی شرط تم مرزا غلام احمد قادیانی کو میسر آئی بن کر نہیں رہے ہو اس وقت تم غلام احمد قادیانی کے مشق میں آتے آتے ہو گئے ہو کرات کو دن اور دن کرات کہتے ہیں کوئی مار محسن نہیں کرتے

بم نہیں اور مرزا غلام احمد قادیانی کو کھڑا نہیں کہتے میرا کہ قادیانیت کے لئے تمہاری اپنی کتب ہی کافی ہیں میرا محمد قادیانی لکھتے

"مرزا شیر علی جوہر خان غلام احمد قادیانی کے سامنے تھے اکثر کتابیں دیکھ کر برا اثر رہے لوگوں کو لٹونے کے لئے وہ دکان کھول رکھی ہے... لوگ کہتے ہیں کہ پڑھ نہیں لکھا اور اہل مذہب جو کہ پڑھ کر کوہ جہنم سے جہنم راہ اس کے ساتھ رہتے ہیں

مولانا، تقریریں محمد قادیانی سالانہ جلسہ ۱۹۳۵

من رجعتہ بالفضل قادیان نمبر ۱۱ جلد نمبر ۳ مورخہ اپریل ۱۹۳۳

قادیان کی مقام جہنم سے تمہارے لئے کہ

ہیں مرزا غلام احمد قادیانی اور اس کے چیلوں کو ایمبی کا ٹولہ

کہنے کی ضرورت نہیں تو اپنی کتابیں ختم کر دو کہ تم نے اپنے

گروہ اور اس کے چیلوں کے بارے میں جو دعوات و اعتراضات مسج

کہنے ہیں ان میں مرزا غلام احمد قادیانی اور اس کے چیلوں کو بھی

نابست کرنے میں کیا کچھ نہیں کیا ہے

مرزا غلام احمد قادیانی کے بارے میں میں محمد احمد قادیانی

میرزا غلام احمد قادیانی کے بارے میں میں محمد احمد قادیانی

۱۱ حضرت یحییٰ و یونس علیہ السلام (مرزا غلام احمد قادیانی)

نے ترقی میں وہ خدا تعالیٰ کی ہدایت کے تحت اپنی اس لٹریچر

اپنوں سے۔

۱۲ حضرت یحییٰ و یونس علیہ السلام (مرزا غلام احمد قادیانی)

فرماتے تھے کہ میں جہاں کے نزدیک ظفر لکھتا ہے

سبائی میں مرزا غلام احمد قادیانی کی "حدیث" لکھی کرتی تھیں۔

مثلاً مشہور ہے "مگر کعبہ کی لنگڑا خانے" اور "شیل

مرزا غلام احمد قادیانی اور اس کے چیلوں پر جس خوب صورتی سے

سادق آتی ہے ایسا اتفاق کم ہی ہوتا ہے۔

اللہ تعالیٰ کا اہم مسد پر بہت بڑا حسان ہے کہ اس خود

سازنہی کو شیطان ثابت کرنے کے لئے خود قادیانی حضرات

سے کتب تحریر کرانی میں کرتے نہ رہتے یہ ہے کہ قادیانی حضرات

نے مرزا کے بارے میں اعمال، افعال اور مشاہیر اشخاص ہونے والی

نیز آلودگیات کے ساتھ لکھا ہوں۔ حوالوں اور تقریروں کی شکل

ہیں تحریر کے خودی پڑھ چکا کیا ہے۔

یہ قادیانی ہی خوب عقل کے اندھے ہیں پتلے تو اپنے گروہ

کے گھینا اعمال اپنی کتابوں میں درج کیے اور اب کیا رہے ہیں

مرزا غلام احمد قادیانی اور اس کے چیلوں کے بارے میں یہ

خبردار حضرات موجود ہیں کہ اب انہیں خود ختم آتی ہے اور مرزا

کی کتاب میں خود ان کی اپنی ہی تحریر کر دو کتب اس درجہ "شیر اور

ہدایت کتب ہیں وہ ہیں کہ اب انہیں اپنی ہی منی سے پھرتے

پرست ہیں کیوں کہ ان کو کتب میں مرزا غلام احمد قادیانی کا جو کلام

درج ہے اس کو نہ کہے ناقصی سے ڈانگی مرزا اب عقل کے

لئے نہ صرف دنیاوی ذلت اور سوالی کا سبب ہے بلکہ عزت

پر بھی تباہی اور بربادی کے سوا کچھ نہیں۔

تاریخ نو!

ہم تم سے کچھ اور نہیں چاہتے تو صرف اپنی ہی کر دو کہ

مرزا غلام احمد قادیانی کی "اشنان" میں قادیانوں کی تحریریں کر دو

کتب قادیانی حوالوں کو خدا کے لئے دو دو نام کتب

جہیں تمہارے عقول نے اپنی ہوس پرستی قائم رکھنے کے لئے یہ

وہ اپنے منظر عام پر لانا کہ تاریخ قادیانیوں نے یہ جانزور کر

"شخص" کے بارے میں اسے قلمبندی جاتی رہی ہے اس کو تو اپنا

کرد رہا تھا وہ قادیانوں کی لکھی "کتاب" دیکھ کر

جیسے کہ انہیں وجود میں آئی ہے اور زمین پر اٹھنا

تعالیٰ نے انہیں و کرم سموت فرمائے اس وقت سے لے کر

آنحضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم تک انبیاء کرام کی جو بھی لکھا وہ آئی

ہے وہ سب صادق اور یقین تھے اور اس سلسلہ کے سادات

اور امانت ان کی زندگی کا سبھی کچھ کوئی ان کی تعلیمات سے منکر

ہوتا تھا اس کے باوجود ان انبیاء کرام کی حدیث کی کوئی دینا

نہ اور خوشی کے باوجود ان کے کردار میں ان کی عادتوں میں اور

ان کی عادتوں میں کوئی ایسا پتلا نہ دیکھتا تھا جو ان کے

بیوی، سادات، پیغمبر کی جو سادہ منہ کا سبب بنائے گا تو خود بخود

یہی حدیث کے ساتھ ساتھ پر پھانی رہتی اور ان کے نزدیک کوئی

کی طرف توجہ نہ کرتی تھی اس میں سادات میں نہ کوئی کلمہ نہیں

اس کے ساتھ ساتھ انہیں کلام پر شہر کی نعمات سے

مبرا ہوتے تھے، سلطان کی خدمت سے تھے والی ہدایت اور

تعلیمات کی مشک و شیر سے بالاتر ہوتی تھیں۔

دنیا میں جو پیشہ خرد سادہ کا مکتہ ہر وقت سے رہا ہے

اسی جھوٹ کا سہارا ہے کجیوت کے چند ایسے ذات داروں و سادات

کے درمیان اکثر یہ ہوتے ہیں دنیا کے کاروبار و تعلیمات سے

سوا کچھ نہیں اور دنیا میں انہیں کاذب دوم۔۔۔ کی حیثیت

سے باقی ہے۔

ان میں ایک مرزا غلام احمد قادیانی ہی شامل ہے اور

تخل کاذب کے لئے گروہ میں مسرفت ہے جس نے وہ

توجہ نہ کیا لیکن قول ادریس سے سبائی فری اور جو تفریق پایا

اور وہ دعا گوئی میں "ممتاز" مقام لایا اور اس وقت کے گروہ

کی جھگ کے لئے معزز ترین مسرت و کعبوں کا سبب

مرزا غلام احمد قادیانی دلوں و درونوں کا تاملین خود اپنے ہی

والد کی جن کے روپے چرا گریب گیا تھا۔ اور یہی ہی بات نہیں

کہ مرزا کا یہ کہہ کر اس کے چیلوں سے پوشیدہ ہے ہرگز ایسا نہیں

ہے بلکہ یہی میرا قادیانی خوب بھی حرج جانتا ہے کہ ناظر کو نہیں

والد: مندرجہ ذیل افضل جلد نمبر ۱۶ نمبر ۱۹ مورخہ ۱۹ جولائی ۱۹۲۹ء
 لیسٹریٹوں کے مرزا پر اہم آئینہ شکنی تھا اور اہم کے بغیر نبوت
 و صوری۔۔۔ جاتی ہیں اس کا کوئی اصل نہ تھا اور اس پر نکل کر چون
 نصف سب قرآنی اور طب کے نام پر نہ صرف انہوں نے جائز ہو گئی
 بلکہ نامک دانش اور کولہ واقعہ پر بھی ہاتھ صاف کرنے لگا انہوں کو
 نصف سب قرار دینے کی ایک دیر ہی گزری کہ مرزا انہوں کا شہدائی
 نامہ انہوں نے پڑھا کہ میں نے سنی تو انہوں کے استہمال کا کوئی
 پوارہ نہیں کرتا تھا۔۔۔ کہ کوئی آقا پرانی کوئی شرف۔۔۔ عافت۔۔۔ جمانے
 میں دشواری پیش نہ آئے۔ اور اس کا استعمال کسی طور پر نہ ہو۔
 مرزا کے انہوں سے منہ کی رو سے جڑی وہ اس استاد سے
 محبت اور اہمیت کی دلیل تھی جس استاد کو مرزا کی تعلیم ذریعہ برآمد کرنا
 گیا تھا وہ استاد انہوں کا مادی تھا۔ استاد سے محبت کا تقاضا تھا کہ
 استاد کی بھی عادت۔۔۔ کو اپنا یا جائے۔
 انہی استادوں نے مرزا کو اسلام احمد قرآنی کا لہجوں کے استہمال
 کی سب سے بڑی۔۔۔ نہ مل گئی تھی۔
 اس سے پہلے کہ مرزا غلام احمد قرآنی کے الہامات پر بات
 کی جائے۔۔۔ سب مرزا غلام احمد قرآنی کا بیان ملاحظہ ہو۔
 ”پیر اک استاد دعا جڑی کہ ہاتھ وہ قرآن کے کچھ جڑی تان
 کئی دفعہ جنگ میں اس کے قدر کی معلوم لوٹ جاتی۔۔۔ ایسے
 استاد نے پڑھا کیا تھا۔“
 تالیف: مندرجہ ذیل احمد قرآنی تالیف: مندرجہ ذیل افضل
 تالیف: جلد نمبر ۱۶ نمبر ۱۶ مورخہ ۱۹ فروری ۱۹۲۹ء
 مرزا غلام احمد قرآن کریم ہے کہ انہی ماسٹر تعلیم نہیں سے سکتا
 سوائے یہ ہے کہ پھر مرزا کیا لینے اس ماسٹر کے پاس جاتا تھا۔ سنا
 غائب ہے کہ انہوں کی گفتگو تھی جو مرزا کو کچھ کر کے جاتی تھی۔
 جو مرزا انہوں میں سے وہ تعلیم میں کہاں۔ اور پھر تعلیم نہیں پڑھتی
 کہ حاصل کرنا پڑتی اس سے زیادہ آسان اور مزے دار چیز تو
 انہوں تھی جس کی ایک ننگی سے ”ننگ“ کی سیر ہو گئی اور اہم
 کا اہم ہو گیا۔
 مرزا کا ماسٹر واقعی قابل تعریف تھا کہ مرزا کے لائق اور۔
 گاڑی ہونے کے باوجود انہوں کا اس حد تک شہدائی بائیکاٹ کہ
 نبوت کے الہامات صرف ایک سچے کمال تھے۔ خدا کا لاکھ لاکھ شکر
 ہے کہ مرزا نے خدا سے زیادہ بڑی درجہ ”پیک“ میں دعویٰ نہ کیا
 کر دیتا۔

کا دباؤ: تمہاری شرط وفاداری بھی خوب ہے مگر
 تمہیں مرزا غلام احمد قرآنی کی سیرت اور کردار دیکھ کر پتہ چلے کہ
 سخت مذمت محسوس ہوتی ہے مگر میں اپنی اخلاقی حیرت کہاں کہ
 انہی کے بڑے بڑے کو رو کر سو کہ تم یہ بھی لڑنا جانتے ہو کہ مرزا خاص
 کر انہوں کے مادی کا نہ تو دماغ اس کا ساتھ دیتا ہے۔ اور
 نہ رہا ہے۔
 مرزا نے دعوے کو سب سے لیکر لیکن آکر نہ لیا کہ جو اچھوڑ
 لیوں کہ سیرت پر ماری دیکھی ہوئی دگ بن لیکر ہم بھی پڑھ رہے ہیں۔

مسلمانوں کے بارے میں

مرزائیوں کا عقیدہ کیا ہے؟

مسلمان ٹھنڈے دل سے سوچیں اور مرزائیوں سے تعلقات پر غور کریں۔

از: مناظر اسلام و مولانا لک حسین اختر

- (۱) ہمارا فرض ہے کہ غیر احمدیوں کو مسلمان نہ سمجھیں اور ان کے پیچھے نماز نہ پڑھیں کیونکہ ہمارے نزدیک وہ خدا تعالیٰ کے ایک نبی کے منکر ہیں۔ یہ دین کا معاہدہ ہے اس میں کسی کا اپنا اختیار نہیں کہ کچھ کر سکے۔ (انوار خلافت از مرزا محمد رفیع تالیف صفحہ نمبر ۹۰)۔
- (۲) کل مسلمان جو حضرت مسیح موعود کی بیعت میں شامل نہیں ہوئے تو وہ انہوں نے حضرت مسیح موعود کو ایمان نہیں سنا وہ کافر اور دائرہ اسلام سے خارج ہیں۔ میں تسلیم کرتا ہوں کہ یہ میرے عقائد ہیں۔ (آئینہ صداقت از مرزا محمد رفیع تالیف ص ۳۵) صفحہ ۳۵
- (۳) ہر ایک شخص جو موسیٰ کو تو مانتا ہے مگر عیسیٰ کو نہیں مانتا یا عیسیٰ کو مانتا ہے مگر محمد کو نہیں مانتا یا محمد کو مانتا ہے پر مسیح موعود کو نہیں مانتا وہ نہ صرف کافر بلکہ کافر اور دائرہ اسلام سے خارج ہے۔ (کلمۃ الفصل صفحہ ۱۰۱) پھر مرزا غلام تالیف صفحہ ۱۰۰
- (۴) خدا تعالیٰ نے میرے پر ظاہر کیا ہے کہ ہر ایک شخص جس کو میری دعوت نہ پہنچی ہے اور اس نے مجھے قبول نہیں کیا ہے وہ مسلمان نہیں ہے۔ (مرزا غلام احمد قرآنی کا خط بام تراکیز عبدالمکرم خاں صاحب پٹیالوی)۔
- (۵) ”اب ظاہر ہے کہ ان الہامات میں میری نسبت بار بار بیان کیا گیا ہے کہ یہ خدا کا فرستادہ خدا کا مہر اور خدا کا امین اور خدا کی طرف سے آیا ہے جو کچھ کہتا ہے اس پر ایمان لانا اور اس کا دشمن نہیں ہے“ (ایم آئی ایم صفحہ ۱۱) مرزا غلام تالیف صفحہ ۶۲۔
- (۶) مجھے خدا کا اہم ہے کہ جو شخص تیری پیروی نہ کرے گا اور تیری بیعت میں داخل نہ ہوگا اور تیرا مخالف ہے گا۔ خدا اور رسول کی نافرمانی کرنے والا نہیں ہے۔ (اشہار معیار الانبیاء از مرزا غلام تالیف ص ۸)
- (۷) میں بارہ گویا کرتا ہوں نے مجھے اطلاع دی ہے۔ تمہارے پر حرام اور قلعی حرام ہے کہ کسی مکر اور کذب پھر کذب کے پیچھے ناز چھو جگر چاہیے کہ تمہارا نام دہی ہو تو تم میں سے جو (اربعین نمبر ۱۱) صفحہ ۱۱ مرزا غلام تالیف ص ۱۱

(۸) سوال: "کیا کسی شخص کی وفات پر جو سلسلہ احمدیہ میں شامل نہ ہو یہ کہنا جائز ہے کہ خدا مرحوم کو جنت نعیم کرے اور مغفرت کرے؟"

جواب: "غیر احمدیوں کا کفر بنیات سے ثابت ہے اور کفار کے لیے دعائے مغفرت جائز نہیں!"

(اعضل تادیان، فروری ۱۹۶۱ء جلد نمبر ۵۹)

(۹) ایک صاحب نے عرض کیا کہ غیر متابع ولاہ ہونے والی کے مزایا، کچھ ہیں غیر انہ کے پنے کا برتاؤ کیوں نہ پڑھا جائے وہ تو معلوم ہوتا ہے اور کیا یہ ممکن نہیں وہ پچھ ہواں ہو کر احمدی ہوتا اس کے تعلق (سیاں محمود و خلیفہ تادیان نے) فرمایا میں طرح عیسائی بچے کا جنازہ نہیں پڑھا جا سکتا۔ اگر یہ وہ معصوم ہی ہوتا ہے اس طرح ایک غیر احمدی کے بچے کا بھی جنازہ نہیں پڑھا جا سکتا۔" (ڈاکٹری مرزا محمود و خلیفہ تادیان مندرجہ)

اعبدالفضل تادیان ۲۳ اکتوبر ۱۹۲۲ء

(۱۰) "غیر احمدی تو حضرت مسیح موعود کے منکر ہوئے اس لیے ان کا جنازہ نہیں پڑھنا چاہیے لیکن اگر کسی غیر احمدی کا بیٹا یا پر مر جائے تو اس کا جنازہ کیوں نہ پڑھا جائے وہ تو مسیح موعود کا مکلف نہیں۔ میں یہ سوال کرنے والے سے پوچھتا ہوں کہ اگر یہ بات درست ہے تو پھر ہندو اور عیسائیوں کے بچوں کا بھی جنازہ کیوں نہیں پڑھا جاتا۔ کتنے لوگ ہیں جو ان کا جنازہ پڑھتے ہیں؟" (ذوالخلافہ معتمد مرزا محمود و خلیفہ تادیان صفحہ ۹۳)

(۱۱) حضرت مسیح موعود کا حکم اور زبردست حکم ہے کہ کوئی احمدی غیر احمدی کو اپنی لڑکی نہ دے۔ اس کی تعمیل کرنا بھی ہر ایک احمدی کا فرض ہے۔" (برکاتِ خلافت از مرزا محمود، صفحہ ۷۷)

(۱۲) "غیر احمدیوں کو لڑکی دینے سے بڑا نقصان پہنچتا ہے اور علاوہ اس کے وہ نکاح جائز نہیں!"

(برکاتِ خلافت از مرزا محمود صفحہ ۷۳)

(۱۳) جو شخص غیر احمدی کو رشتہ دیتا ہے وہ یقیناً مسیح موعود کو نہیں سمجھتا اور نہ یہ جانتا ہے کہ احمدیت کیا چیز ہے کیا کوئی غیر احمدیوں میں سے ایسا ہے دین ہے جو کسی ہندو یا عیسائی کو اپنی لڑکی دے۔ ان لوگوں کو تم کا فر کہتے ہو مگر وہ تم سے اچھے رہے کہ فر ہو کر بھی کسی کا فر کو لڑکی نہیں دیتے

طب وصوت

غذائی اہمیت

بہت مفید ہیں کیونکہ یہ جسم کو بڑھوار میں مدد کرتے ہیں۔ اگر آپ تھوڑے آسانیل رکھیں اور ایک معمول بنالیں تو آپ توازن غذا بہت کم کفر میں حاصل کر سکتے ہیں۔ رات کو تازہ پانی میں دس بیس پنے بگور دین جس کو تازہ منڈھا کر پانی میں۔ اگر کھاسکیں تو بازار سے بیٹنی یعنی اوس (OATS) یا کورن فلکس (CORN FLAKE) لے آئیں ان کو گرم دودھ میں کھیلے کی طرح ڈال کر کھالیں۔ ناشتے میں ہلکا بلا ہوا انڈا بھی لے سکتے ہیں۔ انڈا اس طرح ابلنا جائے کہ سفیدی تو م جائے لیکن زردی پتلی رہے، سخت انڈے میں غذائیت تقریباً ختم ہو جاتی ہے۔ مکھن کی اگر ضرورت ہو اور آپ کا جسم موزا نہ ہو تو استعمال کریں کھانے میں گوشت کے ساتھ سبزی خوردہ میں کم از کم ایک وقت دال ضرور میں، پکانے سے کم از کم ۱۳ گھنٹے پہلے دال بگور دین تو اس کی غذائیت بڑھ جاتی ہے اور اس دال جلدی ہضم ہوتی ہے جس دال میں کچھ چوٹ آتا ہے وہ سب سے بہتر وقت ہے دوپہر کے کھانے کے ساتھ سلاڈ، ٹماٹر، لکڑی، موری، اچھا پختہ خوردہ میں۔ ان میں سے جو چیز جس دستا ب ہو اس کا استعمال کریں۔ کھیر سے لگزیں کا تو ہم سے تو اس کو کھانے کے ساتھ خوردہ میں کھانے میں یا کھانے کے بعد پانی میں لیوں پینا صحت کے لیے مفید ہے۔ سبز دالوں میں ہرے پتے دلی سبز دال زیادہ استعمال کریں۔ اگر آپ کا جسم فریب ہے تو آلو، شکر، تندی، شفا، نو اور چاول کم استعمال کریں۔ گوشت چکن، دلیں، کبھی بھس منڈا اور

خوردگ کے معاملے میں سب سے اہم بات یہ ہے کہ آپ کی خوردگ کچھ مخصوص قسموں یا انحصار کا قانون تک محدود نہ ہو۔ صرف گوشت روٹی، امرن دال، روٹی کھانے سے آپ کے جسم کو مطلوبہ اجزاء نہیں مل سکتے۔ آپ کے کھانے میں دال، گوشت، سبزی بھی کچھ رہتے ہیں، ہر قسم کی سبزی کا استعمال کرنا چاہیے، کچھ لوگ محض ہندیہ سبز پورنا تک محدود رہتے ہیں۔ اس میں غلطی یہ رہتا ہے کہ اگر مطلوبہ اجزاء ان چیزوں سے حاصل نہ ہوں گے تو آپ جلد یا دیر کسی نرس بیماری کے نواغمواد شکر ہوں گے۔ ایک عام خیال یہ پایا جاتا ہے کہ چھل نہیں خشک میوے اور پٹا ستم ہی صحت بنا سکتے ہیں، پھر اصل گھی کے حلوسے مانڈے اور دودھ، بادام، لیکن سچ تو یہ ہے کہ آپ کو ایک پاؤ گلاب، نماز اتنی اہم چیزیں دیتے ہیں جن کی انادیت آپ کے تصور میں ہی نہ ہوگی، چکنائی چاہیے گھی کی شکل میں، جو باگوشت کی ہو، حلوسے میں ہو یا سالن میں ہو، نقصان دیتی ہے، ہم کو اپنی غذا کا کٹین اپنے کام کاج کے مطابق کرنا چاہیے۔ اگر ہم دن بھر دکان پر بیٹھے ہیں، جسمانی مشقت، بالکل نہیں کرتے تو اس طرز زندگی کے ساتھ پختے کھانے ہم کو بستر تک ہی لے جا سکتے ہیں، برخلاف اسکے مشقت اور مشقت کرنے، ان آدھی گین غذا کھانا ہے تو وہ تو اس کو ہضم کر کے جذب کرے گا۔ جن لوگوں کا کام بیگ روٹا نہ ہواں کو چکی غذا میں مثلاً سبزی، کم گوشت، پتلی دال، پھل کچی سبز دال استعمال کرنا چاہئیں۔ بچوں کے لیے دودھ نیز آدھ

کلیجی کا استعمال کریں کلیجی دھو کر آگ پر بیویں لیں اور نمک لگا کر کھائیں ایسی کلیجی میں سو سے زیادہ مقدار میں وٹامن بڑھ رہے ہیں مگر آپ فریب ہونا چاہتے ہیں تو دوپہر کو کھانے کے بعد کیلے کا استعمال کریں مگر بیویں میں کیلے یا آم کا دو دھریں شیک بنا کر پی لیں، سردیوں میں کچی گاجر، ٹماٹر اور میوں کا استعمال نہایت مفید ہے۔

باقی صفحہ پر

بقیہ : مریاتی جزیرے کا درس

کے ہاتھوں شکست ہوئی۔ اس فتح کے بعد اس نے گوا کے پرتگالیوں اور مالاباریوں کو خزانہ دینا بند کر دیا۔

مالدیپ ۱۸۸۷ء میں ایک معاہدے کی رو سے برطانوی زیر حفاظت علاقہ قرار پایا تھا۔ اور ۱۹۰۷ء سال بعد ۲۹ جولائی ۱۹۱۵ء کو ایک آئین جمہوریہ بن گیا مگر اس کا دارالسلطنت ہے جو ملے نامی جزیرے پر واقع ہے۔ اس سے کچھ فاصلے پر جزیرہ ہو لوسے پر انٹرنیشنل ایئر پورٹ ہے یہ جزیرہ چوڑا کم اور لمبا زیادہ ہے اس طرح اس پر طویل رن وے بنا ناممکن ہو گیا۔ اور بونگ طیارے یہاں باسانی اتر جاتے ہیں۔

مالدیپ نے ۲۹ جولائی ۱۹۷۵ء کو آزادی حاصل کی تو اس وقت یہاں سلطان ابراہیم ناصر حکمراں تھے ۱۹۷۸ء میں یہ ملک جمہوریہ بن گیا۔

مالدیپ جدید و درمیں تیزی سے داخل ہو رہا ہے۔ اور دار الحکومت ملے میں طاقت ور ریڈیو براڈ کاسٹنگ کارپوریشن کے علاوہ ریگین ٹیلی وژن اسٹیشن بھی قائم ہے جہاں روزانہ درس و ترقی بھی نشر کیا جاتا ہے۔ اقوام متحدہ کے مختلف اداروں کے ماہرین، صحت، تعلیم، شہری ہوا بازی، براڈ کاسٹنگ جہاز رانی اور دوسرے شعبوں میں کام کے مالڈیپ کے نوجوانوں کو تربیت فراہم کر رہے ہیں۔ ہونہار طلباء سائنس اور ٹیکنالوجی اور اعلیٰ تعلیم کیلئے بیرون ملک بھیجے جاتے ہیں۔

۱۹۸۳ء کے اعداد و شمار کی رو سے مالڈیپ کی آبادی ایک لاکھ ۲۰ ہزار ہے گنتی ۲۰۵ افراد فی مربع کلومیٹر ہے۔ اہل مالڈیپ سنی مسلمان ہیں اور وہ بھی سنی۔ دار الحکومت ملے کی آبادی تقریباً آڑھیں ہزار ہے۔ نسلی طور پر آبادی میں سنہالی، دراوڑی اور عرب خون مل بیل گیا ہے شرح خواندگی پچاس فی صد ہے یہ لڑکیاں متعاقب زبان ہے جو سنہالی ہی کی ایک بولی ہے۔ اب اسے لاطینی

رسم الخط میں لکھا جاتا ہے۔

ملک انڈیا میں طور پر انیس صدیوں میں منقسم ہے جن میں سے ہر ایک ایٹول کہلاتا ہے بلکہ انگریزی لفظ ایٹول بمعنی موٹے کا جزیرہ اسی سے مستعار لیا گیا ہے۔ ہر ایٹول میں ایک مذہب کیٹی اور ایک نامزد حریف ہوتا ہے۔ بستی کا سربراہ خلیفہ کہلاتا ہے۔

بقیہ : یہ مضمون سے جو گا نہ پرانا

کیفیت سے آشنائے راز ہو کر مازوس ہونے لگیں اور احکام الہی کو قابل عمل سمجھنے لگیں۔

حضرت عبداللہ بن عمر سے مروی ہے کہ ایک شخص نے نبی آخر الزمان صلی اللہ علیہ وسلم سے استفسار کیا کہ اسلام میں سب سے بہتر عمل کیلئے ہے۔ فرمایا کہ جو کو کھانا کھلائے اور آشنا ہو یا نا آشنا سب کو سلام کہنا۔ ظاہر ہے ارشاد نبوی کا مفہوم محتاج بیان نہیں مطلق کی ہمدردی اور اخوت و مساوات کا ایک عملی درس ہے جس سے محبت و شفقت کے دروازے از خود وا ہو سکتے ہیں لیکن ہمیں نفس پرستی اور نفاق جوئی سے فرصت کہاں۔

بقیہ : سیدنا حضرت طلحہ رضی

طلحہ رضی اللہ عنہ کو حضرت کعب بن مالک کا اسلامی بھائی بنا یا یہ سنی اور ابن ہشام کی روایت ہے جب کہ ابن اشیر کی روایت کے مطابق طلحہ رضی اور ابوالیوب انصاری کے درمیان اخوت قائم ہوئی تھی۔

ہجرت کی دہرے مسلمانوں کو مال و جان کا دامن و دامن اور خوشی و آقا رب کی جدائی کے زخم پہنچے تھے اور وہ بے وسیلہ تھے لہذا نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے مہاجرین اور انصار میں باہمی اخوت اور بھائی چارے کی بنیاد ڈالی تاکہ مسلمان اپنی تلخ داستاںیں قبول جائیں یہ مواخاۃ فقط لفظی و زبانی حد تک یا رسمی اخوت نہ تھی۔ بلکہ لوگ وفات کے بعد باقاعدہ وراثت میں شریک ہوتے تھے حضرت طلحہ رضی بن عبید اللہ اسلام کے ان جانباز جوانوں میں سے تھے جن کی ہر وقت یہی تمنا ہوتی تھی کہ اچھا تن من دھن سب کچھ قربان کر دیا جائے چنانچہ انہوں نے بدر کے علاوہ سپہ سرکوں اور جنگوں میں شرکت کی اور پورے عرصے جنگ جوی سے لڑتے ہوئے واہ شجاعت دی۔

دنیا میں جنت کی بشارت

حضرت طلحہ رضی عنہ خوش نصیب حضرات میں سے تھے جن کے بارے میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے دنیا ہی میں جنت کی بشارت دے دی تھی حضرت جابر سے روایت ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم فرمایا کرتے تھے اگر دنیا میں کوئی زندہ شہید دیکھنا چاہتا ہے تو وہ طلحہ رضی بن عبید اللہ کو دیکھ لے رحمت عالم صلی اللہ علیہ وسلم ایک دن اپنے جاں نثاروں میں تشریف فرما تھے کہ ایک اعرابی آیا اور عرض کیا اللہ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم قرآن کریم کی آیت من المؤمنین رجعالیٰ صدقوا عا وعدہ اللہ علیہم من عندہم من لیس ایسے ہیں کہ جو اللہ سے کیے ہیں اس سے ثابت ہوئے، کا مصداق کون شخص ہے۔

سرد عالم نے اعرابی کے سوال کا جواب نہ دیا اس نے اپنا سوال دہرایا مگر نبی صلی اللہ علیہ وسلم پھر خاموش رہے اتنے میں ایک مینا نہ تو اور در زخمی بدن کا سرخ و سفید نور عبادی بارگاہ رسالت میں داخل ہوا نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم معاساں کی طرف متوجہ ہوئے اور فرمایا ان لوگوں میں سے ایک یہ ہیں جن کی شان میں یہ آیت نازل ہوئی؟

جن کو یہ عظیم شرف حاصل ہوا کہ خود نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں مذکورہ آیت کا مصداق ٹھہرا زیادہ سیدنا حضرت طلحہ رضی بن عبید اللہ تھے ان کی تاریخ وفات ۳۶ھ اور مرگ لطفات ساٹھ سال تھی۔

بقیہ : سیدنا عثمان رضی

حسینی بخاری دامت برکاتہم العالیہ امام مظلوم جامع القرآن سیدنا عثمان رضی عنہ کو خراج عقیدت پیش کرتے ہیں جو قدریں کیلئے ایک قیمتی یادگار تحفہ ہوگا۔ برفنک عدل، مہر و ماہ مست عثمان رضی عنہ شاہ است عثمان رضی عنہ بادشاہ مست عثمان رضی عنہ چول جامع مصحف اللہ مست عثمان رضی عنہ دین است عثمان رضی عنہ دین پناہ مست عثمان رضی عنہ ہم زلف علی و خالوے حسین رضی عنہ نبرد دل و خلد۔ نگاہ مست عثمان رضی عنہ صدیق و عمر رضی عنہ بہر دین شفق و دعا باب است علی رضی عنہ شہر پناہ مست عثمان رضی عنہ سردار، ندو، دست در دست ہود حقا کر نشان کا اہل مست عثمان رضی عنہ

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام

15
دسویں
سالانہ
عظیم الشان
کل پاکستان

ختم نبوت کا لفظی

بمقام

مسجد کالونی
صدایق آباد
ریجن

بتاریخ

۲۳ نومبر ۱۹۹۰ء
روز جمعہ المبارک

امیر مرکزی
عالمی مجلس تحفظ
ختم نبوت

خواجہ خان محمد صاحب مدظلہ

شیخ المشائخ
حضرت مولانا

زیر
سرپرستی

یہ سالانہ کانفرنس حسب سابق پورے ترک و احتشام سے منعقد ہو رہی ہے۔ چھین مک بھرے مشائخ
عظام، اکابر علماء کرام، راہنمایان قوم، دانشور، وکلاء، طلباء اور ہر طبقہ نعیال سے تعلق رکھنے والے حضرات شرکت فرمائیں گے۔

سرکاری ناظم اعلیٰ
عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

عزیز الرحمن جالندھری
مولانا (صاحب)

سرکاری دفتر حضور ی باغ، ڈیٹمان، فون: ۳۹۷۸